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|. IlacmopT KOMIIEKTA OLIEHOYHBIX CPEACTB

1.1 O6mue moJ10KeHus

KontponrsHo-onieHounble cpeactBa (KOC) mnpenHasHayeHbl [JIsi KOHTPOJIS U
OIICHKH 00pa30BATEBHBIX JOCTIKCHUNM OOYYarOIIMXCs, OCBOMBIIHMX MPOTPAMMY
yueOHoro mpeamera OYIL.09 Maremaruxka.

KOC Bxi104atoT KOHTPOJIbHBIE MaTepUaibl JJIsl IPOBEACHUS TEKYIIETO KOHTPOJIS
U IPOMEKYTOYHOM arTecTaiuu B popMe IK3aMeHa.

KOC pa3paboTanbl Ha OCHOBaHUHU:

- ®I'OC no npodeccuun: 23.01.17 Mactep o peMOHTY U OOCTY>KUBAHHUIO

aBTOMOOMJIIEH

- OCHOBHOHM mMpodeccHOHaTbHON 00pa30BaTEeIbHON MPOrpaMMbl MO Tpodeccuu:
23.01.17 Mactep 1o peMOHTY U OOCITY>KUBAaHUIO aBTOMOOUIIECH
- paboueit mporpammsl yuebHoro npeamera OVYII. 09 Maremaruxka.

1.2. ®opMBbI KOHTPOJISI M OLICHMBAHUSA Y4e€OHOM U CHHUILIUHBI

Kon P@opmMa KOHTPOJISI U OLICHUBAHUS
IIpomexyTouHas Texyumii KOHTPOJIb
arrecTanus

OVII 09 DK3aMeH KoHTposibHbIE pabOTHI

Maremaruka TectupoBaHue

2. Pe3y.]Il)TaTI>l OCBOCHUA NUCHUIIJIUHBI, IMMOAJCKAINUE ITPOBEPKE

2.1. O01mme KOMNETEeHIINHT

B PE3YJIbTATC KOHTPOJIA WM OHCHKH 110 JUCHHUINNIMHE OCYIOCCTBIIACTCA ITPOBCPKA
ClIeayrommx O6HII/IX KOMHCT@HHI/Iﬁ M JIMYHOCTHBIX PE3YyJIbTATOB.

OO01mue KoMIeTeHuu

Iloka3zaTean oueHKHN pe3yJjabTara

OK1. Beibuparh cnocoObl pernieHus
3a1a4 podecCuOoHaNbHOM
NEATeTbHOCTH,  TPUMEHUTEIBHO K

pa3ITUYHBIM KOHTEKCTaM.

OK2. OcymiecTBisTh MOUCK, aHAIU3 U
UHTEPIPETAIINIO uHdopMarm,
HEOOXOJMMOW U BBIMTOJTHEHUS 3a1ad
poheCCUOHATIBHON JIEATEIIBHOCTH.
OK3. IlmanupoBaTh M peaau30BbIBATh
coOCTBEHHOE TpodeccHoHaIbHOE U
JMYHOCTHOE pa3BUTHE.

OK4. PabGorarp B KOJUIEKTHBE WU

[loHumaer 3HAYUMOCTP MATEMAaTHUKHU
JUISL HAYYHO-TEXHUYECKOTO MPOrpecca.

@opMHUpYyET OTHOLIEHUE K MaTEMaTHUKE
KaKk K [JUCHUIUIMHE IOMOoraroiieu
pemath npodecCUOHANIbHBIC 3a/1a4H

YMeer paborath 4eTKO, CcoOMIOaas
AJICOPUTM BBITIOJIHEHUS IEUCTBUI




KOMaH/ie, 3¢ peKTUBHO
B3aMMOJICUCTBOBaTh  C  KOJUIETaMH,
PYKOBOJICTBOM, KIIUEHTAMH.

OK7. ConelcTBOBaTh  COXPAHEHUIO
OKpYyXarolen Cpenbl,
pecypcocoepexeHuto, 3¢ HEeKTUBHO
JECTBOBATH B YpE3BBIYANHBIX
CUTYaIHIX

OKO9. Hcnonps3zoBaTh WH()OPMALOHHBIE
TEXHOJIOTHH B  TPOo(hecCHOHATHLHOU
NEeSATEIbHOCTH.

JIP 4. [TposBusitonui u
JEMOHCTPUPYIOIINI YBOXKEHHE K JIFOISIM
TpyZa, OCO3HAIOLIUI LIEHHOCTh

coOcTBeHHOro Tpynaa. CTpeMsimuiics K
dbopMHpOBaHHUIO B  CETEBOM  cpene
JMYHOCTHO U MPO(HeCCUOHATBLHOTO

JIP2. [IposBnsronu AKTUBHYIO
TPaXJAHCKYIO MTO3HILIUIO,
JEMOHCTPUPYIOIINN  TPUBEPKEHHOCTD

MPUHIMIIAM YE€CTHOCTH, MOPSATOYHOCTH,
OTKPBITOCTH, SKOHOMUYECKHA AKTUBHBIN
M YYaCTBYIOIIUM B CTYyJACHYECKOM U
TEPPUTOPUAIBHOM CaMOYIIPaBJICHUHU, B

TOM qucie Ha YCJIOBUSX
T00pPOBOJIbYECTBA, POTYKTUBHO
B3aUMOJCUCTBYIOIINM U Y4YaCTBYIOIIUN
B NEATEeIIbHOCTH 0O0IIIECTBEHHBIX
OopraHu3alun

JIP 7. Oco3Haouii MpUOPUTETHYIO
LEHHOCTD JUYHOCTHU YeJI0BEKA;

YBOKAIONIUNA COOCTBEHHYIO U UYXKYIO
YHUKAJIbHOCTD B PA3JINYHBIX CUTYyaITUsX,
BO Bcex (popMax M BUAAX JAEATEITHHOCTH.
JIP 9. CoOnromaronui 51
MpOTTaraH U yOMNN npaBuiIa
3I0pOBOTO M  0Oe30macHoro obOpasza
KU3HH, CIOpPTa; TPEIyNPEKIaAI0mnun
aM00 TPEOJO0EBAOIINA 3aBUCUMOCTH
OT aJKOTOJs, Tabaka, TMCUXOAKTHBHBIX
BCIIECTB, Aa3apTHBIX WUIP U  T.J.
Coxpansronuit TICUXOJIOTHYECKYIO
YCTOWYMBOCTh B CHUTYaTHBHO CJIOHBIX
WIM  CTPEMHUTEIBHO  MEHSIOIIUXCS

Cobmonaer CBOEBPEMEHHOE
UCIIOJIHEHHE 3a/IaHMsl, PacIIMpsET CBOMU
KpyTo30p u JEMOHCTPUPYET
OpraHu3aluOHHBIC HaBBIKU npu
BBIMIOJIHEHUHM  KOJUJICKTUBHBIX  3a/1a4
Crpemutcas Kk  GOpPMHpPOBAHUIO B
CETEeBOM cpene JIMYHOCTHO 151

po¢heCCUOHAIBHOTO KOHCTPYKTHUBHOTO
«1dpoBOTO creaa

[Tpumenser HaBBIKH u YMEHUSA
ucnoanr3oBanus UKT.
[IposiBisier u JIEMOHCTPUPYET

YBAXKEHUE K TPYAYy JIOJIE, OCO3HAET
LEHHOCTh COOCTBEHHOTO TPY/a.

[IposiBIISIET AaKTHBHYHO TPaKIAHCKYIO

MO3ULIHUIO, JEMOHCTPUPYET
MIPUBEP>KEHHOCTh IPUHITATIAM
YECTHOCTH, MOPSOYHOCTH,

OTKPBITOCTH, SKOHOMUYECKHA AKTHUBHBIN
M Y4YaCTBYIOIIMA B CTYJACHYECKOM U
TEPPUTOPUAIBHOM CAMOYIPABICHUU

Oco3HaeT TPUOPUTETHYIO IIEHHOCTh
JUIHOCTH YEIIOBEKa,; yBaXkaeT
COOCTBEHHYIO W UYKYIO YHUKAIBHOCTH
B pPa3MYHBIX CHTyalldsX, BO BCEX
dbopmax 1 BUIAX EATCITLHOCTH.
CoOuromaeT u nmpomnaraninupyer rnpaBuiia
3I0pOBOTO M Oe3omacHoro obpasa
KUZHH




CUTyalusx.




3. OHEHKA OCBOEHMUA YMEHUWMN U HABBIKOB:
3.1. ®opMbI U METOAbI OLIECHUBAHMUS.

[IpeameToM OlLEHKH CITy>KaT yMEHUs U 3HaHus, npeaycMmorpenasie ®I'OC no yuedbnomy npeamery OYIL.09 MatemaTuka,
HarnpaBJeHHbIC HA (GOPMHUPOBAHKUE OOIIMX KOMIIETEHIIUH.
KoHTpoJIb 1 O1leHKa 0CBOEHHSI Y4e0HOI0 IpeaMeTa 1o TeMam (pasjaejaam)

DJieMeHT y4yeOHOoMH DopMBbI M METOAbI KOHTPOJISI
ANCHMILTHHBI Texkymui KOHTPOJIb Py0eskHblil KOHTPOJIb IIpomexyToyHas arTecTanus
®opma kouTpoas | IIpoBepsiembie dopMma IIpoBepsiembie ®opma IIpoBepsiemble
OK, JIP KOHTPOJIA OK, JIP KOHTPOJIA OK, JIP
Y CTHBIN Onpoc. JIP 2, JIP 4, JIP | Jlnarnoctuueckas | JIP 2, JIP 4, JIP | Dx3ameH JIP 2, JIP 4, JIP
Tema 1 Tect 1o Teme 7,JIP 9, OK1, | kOoHTpoOJIbHAs 7, JIP 9, OK1, 7,JIP 9, OK1,
Pa3Burue «KoMriekcHbIe OK 2, OK3, pabota (BxoaHas) | OK 2, OK3, OK 2, OK3,
MOHATHSA 0 YHCJIe | Yucia» OK4, OK6 OK4, OK6 OK4, OK6

Tect 1o Teme
«AOCOIIOTHAS U
OTHOCHUTECIIbHAS
MOTPEIIHOCTH
CamocTosTeabHbIC
paboThI

N3yuyenue yueOHOM
JUTEPaTYPHI.

Tema 2 Y CTHBIN onpoc. JIP 2, JIP 4, JIP | KonTposbHas JIP 2, JIP 4, JIP | Ok3aMeH JIP 2, JIP 4, JIP
Kophn, crenenu u | Tect no teme 7,JIP 9, OK1, |paGota Nel 7, JIP 9, OK1, 7,JIP 9, OK1,
Jorapudmbi «CremneHns ¢ OK 2, OK3, OK 2, OK3, OK 2, OK3,
HaTypaJlbHbIM OK4, OK6 OK4, OK6 OK4, OK6
IIOKa3aTeJIEM U €€
CBOMCTBa»




TecT no Teme:
Jlorapudwm uucna,
CBOMCTBa Jiorapudma
Tect mo Teme
«CTereHs ¢
palvOHabHBIM
TIOKa3aTeJIEM M ¢
CBOMCTBa»

N3yuyenue yueOHO
JIUTEPATYPHI.

Tema 3
OcCHOBBI
TPUTOHOMETPHUH

Y CTHBIN Onpoc.
CamocTosITeIbHBIC
paboThI

Tect o Teme
«OCcHOBBI
TPUTOHOMETPHUI
N3yuyenue yueOHOM
JUTEPATYPBHI.

JIP 2, JIP 4, JIP
7,JIP 9, OK1,
OK 2, OK3,
OK4, OK6

KonTpomnbsHas
pabota No2

JIP 2, JIP 4, JIP
7,JIP 9, OK1,
OK 2, OK3,
OK4, OK6

DK3aMeH

JIP 2, JIP 4, JIP
7,JIP 9, OK1,
OK 2, OK3,
OK4, OK6

Tema 4
DYyHKUUH, UX
CBOMCTBA U
rpadpuxu

YcTHBIN ompoc.
CamocTosITeNnbHbIE
paboThI

Tect no teme:
«DyHKIWH, UX
CBOICTBA U TpadUKm»
Nzyuenue yueOHOM
JUTEPATYPHI.

JIP 2, JIP 4, JIP
7,JIP 9, OK1,
OK 2, OK3,
OK4, OK6

JIP 2, JIP 4, JIP
7,JIP 9, OK1,
OK 2, OK3,
OK4, OK6

DK3aMeH

JIP 2, JIP 4, JIP
7,JIP 9, OK1,
OK 2, OK3,
OK4, OK6

Tema 5
HauyaJua

Y CTHBIN OnpoC.
CaMocCTOATEILHBIE

JIP 2, JIP 4, JIP
7,JIP 9, OK1,

KonTponpHas
paboTa Ne3

JIP 2, JIP 4, JIP
7,JIP 9, OK1,

DK3aMeH

JIP 2, JIP 4, JIP
7,JIP 9, OK1,




MaTEMATHYCCKOI'O
aHa/JIn3a

paboThI

Tect mo teme
«IlepBooOpa3Has u
WUHTETpam

Tect 1o Teme
«IIponsBonHasi.
[IpaBuna
nudGepeHIpoBaHUDY
N3yuyenue yueOHO
JUTEPATYPBHI.

OK 2, OK3,
OK4, OK6

OK 2, OK3,
OK4, OK6

OK 2, OK3,
OK4, OK6

Tema 6
YpaBHeHus u
HEPaBEHCTBA

Y CTHBIN Onpoc.
CamocTosTeNnbHbIE
paboThI

Tect no teme:
«YpaBHEHUE U
HEPaBEHCTBa»
N3yuyenue yueOHOM
JUTEPATYPHI.

JIP 2, JIP 4, JIP
7,JIP 9, OK1,
OK 2, OK3,
OK4, OK6

KonTpomnbsHas
pabota Ned

JIP 2, JIP 4, JIP
7,JIP 9, OK1,
OK 2, OK3,
OK4, OK6

DK3aMeH

JIP 2, JIP 4, JIP
7,JIP 9, OK1,
OK 2, OK3,
OK4, OK6

Tema 7
KomoOunaropuka,
CTATHCTHUKA H
Teopus
BEePOSITHOCTEM

YcTHBIN ompoc.
CaMOCTOSITeIbHBIC
paboThI

Tect mo Teme:
DIJIEMEHTHI
KOMOWHATOPUKH,
MaTEeMaTUYECKOU
CTATUCTHUKHU U TCOPUH
BEPOSATHOCTEU
N3yuyenue yueOHoil

JIP 2, JIP 4, JIP
7,JIP 9, OK1,
OK 2, OK3,
OK4, OK6

KonTtponpHas
pabota Ne5

JIP 2, JIP 4, JIP
7,JIP 9, OK1,
OK 2, OK3,
OK4, OK6

DK3aMeH

JIP 2, JIP 4, JIP
7,JIP 9, OK1,
OK 2, OK3,
OK4, OK6




JIUTEPATYPBHI.

Tema 8 Y CTHBIN Onpoc. JIP 2, JIP 4, JIP | KonTposbHas JIP 2, JIP 4, JIP | Dk3aMeH JIP 2, JIP 4, JIP
IIpsimble n CamMmocCTOSITeIbHBIC 7,JIP 9, OK1, | pabota Ne6 7, JIP 9, OK1, 7,JIP 9, OK1,
MJIOCKOCTH B paboThI OK 2, OK3, OK 2, OK3, OK 2, OK3,
npocrpancrBe | M3ydeHue yueOHOI OK4, OK6 OK4, OK6 OK4, OK6
JIUTEPATYPHI.
Y CTHBIN Onpoc. JIP 2, JIP 4, JIP JIP 2, JIP 4, JIP | Dk3aMeH JIP 2, JIP 4, JIP
Tema 9 CamMocCTOSITeIbHBIC 7, JIP 9, OK1, 7, JIP 9, OK1, 7,JIP 9, OK1,
MHOrorpaHHuKn | paboThl OK 2, OK3, OK 2, OK3, OK 2, OK3,
Tect 1o Teme OK4, OK6 OK4, OK6 OK4, OK6
«MHOTOTrpaHHUKH
N3yuyenue yueOHOM
JUTEPaTYPHI.
Tema 10 Y CTHBIN onpoc. JIP 2, JIP 4, JIP JIP 2, JIP 4, JIP | Ok3aMeH JIP 2, JIP 4, JIP
Tenan CamocCTOsITeIbHBIC 7, JIP 9, OK1, 7, JIP 9, OK1, 7,JIP 9, OK1,
MOBEPXHOCTH paboThI OK 2, OK3, OK 2, OK3, OK 2, OK3,
BpalleHust Tect nmo Teme «Tema OK4, OK6 OK4, OK6 OK4, OK6
BpaICHUS
Nzyuenue yueOHOM
JUTEPaTYPHI.
Tema 11 YcTHBIN ompoc. JIP 2, JIP 4, JIP | KonTposnbHas JIP 2, JIP 4, JIP | Dk3amMeH JIP 2, JIP 4, JIP
N3mepenus B CaMoOCTOSITEIbHBIC 7,J1IP 9, OK1, |paGota Ne7 7,JIP 9, OK1, 7,JIP 9, OK1,
reoMeTpumn paboThI OK 2, OK3, OK 2, OK3, OK 2, OK3,
Tect o Teme OK4, OK6 OK4, OK6 OK4, OK6
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MHOTOTPaHHHUKH H
TeJa BpalleHUs
N3yuenne yueOHOM

JUTEPaTyPHI.
Tema 12 YcTHBIN onpoc. JIP 2, JIP 4, JIP | KoHTponbHas JIP 2, JIP 4, JIP | Dx3ameH JIP 2, JIP 4, JIP
Koopaunatel m | CamocTosiTEIbHBIE 7,JIP 9, OK1, |pabora Ne8 7, JIP 9, OK1, 7,JIP 9, OK1,
BEKTOPBI paboThI OK 2, OK3, OK 2, OK3, OK 2, OK3,
N3yuyenue yueOHO OK4, OK6 OK4, OK6 OK4, OK6
JUTEPATYPHI.
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3.2. TunoBble 3a1aHNs AJIsl 0CBOEHUA Y4eOHOI0 NMpeaMeTa
3.2.1 Bompochl I YCTHOIO Onpoca

Pazeumue nonamus o uucne.

JlaTh onpeenieHre MHOKECTBA JEHCTBUTEIILHBIX YUCE.
JlaTh MoHATHS a0COIIOTHOM MOTPENTHOCTH MTPUOIMIKEHHBIX YHCE]T.
JlaTh ompeaeneHus: abCOIOTHON U OTHOCUTEIBHOM MOTPEITHOCTEH.

]_IaTL IIOHATHC KOMIIJICKCHOT'O YHCJIA.

o &~ b e

CdopmynupoBaTh anroput™M pabOThl Ha HWHKEHEPHOM KaJIbKYJIATOpPE MpH
BBIYKCIICHUY 3HAYCHUN BBIPKCHUM.

Dynkuyuu, ux ceolcmaea u pagpuxu.
1. Jate onpenenenue GyHKIMU, CIOCOOBI €€ 3a1aHUsl.

2. llepeuncnuTh  OCHOBHBIE  CBOWCTBA  (DYHKIMHM:  YETHOCTb,  HEYETHOCTb,
MIEPUOANYHOCTh, MOHOTOHHOCTD, OTPAHUYEHHOCTb.

3. Ilepeuncnuth OCHOBHBIE dJI€MEHTAapHBIC (DYHKIIUHU, UX CBOWCTBA U TPapUKH.
4. CdopmynupyiTte onpeaeiaeHre CTENeHHON (QyHKIIHH.
5. ITloctpoiite rpaduku cTeneHHbIX (PYHKIMI U OMUIIUTE UX CBOMCTBA.

6. CdopmynupyiiTe onpeeneHue moka3aTeaIbHON (PYHKIIUU, TOCTPONTE e TpaduKu 1
OTUILIUTE UX.

7. Yro naszwpiBaercsi sorapudpmom? CdopMmynupyidTe OCHOBHOE Jiorapudmuieckoe
TOKJECTBO.

8. CdopmynupyiiTe onpenenacHue JorapupmMudeckoi GyHKIMH, TOCTPONTe ee rpaduk
Y OIUILNTE €ro CBOMCTBA.

9. aiiTe ompezeneHne CUHyca, KOCMHYCa, TAHTEHCA, KOTAaHTCHCA.

10. PackpoiiTe OCHOBHBIE CBOICTBA CHHYCA, KOCHHYCA, TAHT€HCA, KOTAaHTeHCA.
11. Ha3oBUTE OCHOBHBIC CBOMCTBA TPUTOHOMETPUUECKUX (QYHKITUH.

12. N3o0pa3ute cxemaTHueCKH rpauKi TPUTOHOMETPUUECKHUX (QYHKITHI.
Hauana mamemamuueckozo ananusa.

Ilpouszeoonasn u unmezpan

1. JlaTe onpenesieHUE NOHATUIO TPOU3BOJHOM.

2. Ompenenutb FEOMETPUYECKHM, MEXAHUYECKUA UM DSKOHOMHYECKHM CMBICI
MIPOU3BOJHOM.

3. Uro Takoe muddepeniuan pynkiuu? OnpenaeauTb ero reOMeTPUIECKUA CMBICI.
4. KaxkoBa cBsI3b HENIPEPHIBHOCTH U AuddhepeHIupyeMocTy GyHKIUI?
5. Kaxossl popmyinbl auddhepeHImpoBaHsi OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX (DYHKITHIA?

6. KakoBel mpaBuia guddepeHIUpOBaHUS CYMMBI, pa3HOCTH, TMPOU3BEICHHS,
YaCTHOTO M CYNEPIO3UINN (DYHKITHIA?
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7. KaxoBbI MpU3HAKK MOHOTOHHOCTH (DYyHKITUH?

8. PackpoiiTe NOHATHE OSKCTPEMYMOB, HEOOXOAMMBIE M JOCTATOYHBIC YCJIOBHS
JKCTPEMYMOB.

9. KaxkoBo npaBwmiio uccienoBanus (PyHKIIUN Ha SKCTPEMyM?

10. KakoBbI Ipu3HaKy BBITYKJIOCTH U BOTHYTOCTH (DYHKIIMH?

11. Kakue cymiecTByt0T HEOOXOIMMBbIE U JOCTaTOYHBIE yCIOBUS nepernoda’?

12. KakoBo npaBuiio uccieaoBanus GyHKIUU Ha BBITYKIOCTh, BOTHYTOCTb, IEPETUO?
13. Kakue Buabpl acUMIOTOT (PYHKIMH CYIIECTBYIOT, U KAKOBO MPABUJIO UX HAXOXKIACHUS?
14. Onucatp 0O0IIyI0 CXeMY MOJIHOTO UCCIEAOBAHUS (QYHKIIUU.

15. Ha3oBuTE OCHOBHBIE METO/IbI HHTETPUPOBAHMS.

16. Uto Ha3bIBaeTCsl HEOMPEACICHHBIM HHTErPaIoM?

17. Yto Ha3bpIBaeTCs ONPEAECICHHBIM HHTErPATIOM?

18. atp ompeneneHrne KPUBOJIMHEHHON Tpareuy.

19. Chopmynuposats popmyrny Hetorona-Jleitbaua.

Kombounamopuka, cmamucmuka u meopus 6epoamnocmeil.

1. Cdopmynupyiite KIacCHUYeCKOe ONpeIeIeHuE BEPOSITHOCTH.

2. Cdopmymupyiite (HopMymbl A BBIYUCICHUS YMCIA pPa3MEIIEHUH, MepecTaHOBOK,
COYETaHUM.

3. ChopmynupyiTe T€OpEMBbI CIOKEHUS U YMHOXKEHHS BEPOSTHOCTEH.
4. Cdhdopmynupyite hopMyy TOTHONU BEPOSTHOCTH.
5. Chopmynupyitte popmyrny beprymmm.

6. CdopMmynupyiiTe TMOHSATHE JUCKPETHOW CIydallHOW BEJMYMHBI M 3aKOHBI €€
pacIpeaeiCHus.

/. Kak moacuutartb BEpPOATHOCTh COOBITUS, MONB3YSACh KIACCHYECKUM OIPE/IECICHUEM
BEPOSATHOCTH U UCMOJb3YS MPOCTENUIINE KOMOMHATOPHBIE CXEMBI?

Ilpsamoie u nnockocmu ¢ npocmpancmee
1. CKoJBKO MpSIMBIX MMPOXOJAMT YEPE3 ABE JAHHBIE TOUKH?
2. CKOJBKO MPSMBIX MOXKET MPOXOAUTH Yepe3 TPH JaHHBIC TOUKU?

3. MoryT 11 Be MIOCKOCTH UMETh TOJIBKO OAHY 00IIyt0 Touky? Tonbko nBe oOiue
TOYKHU?

Bexmoput 6 npocmpancmee

1. Kakme BEKTOpHl HA3bIBAIOTCS a) paBHBIMH; O) KOJUIMHEAPHBIMH;, B)
KOMILTAaHAPHBIMU?

2. CdopmynupyiiTe npaBuiia napajjiesorpaMMa U TPEYroJbHUKA JISl CIIOKEHHS JIBYX
BEKTOPOB.

-

3.Kaxkoii BeKTOp Ha3bIBA€TCS PA3HOCTHIO BEKTOPOB ¢ 1 6 ?
13



4. Tlo xakoMy IpaBUJTy CKJIAJIBIBAIOTCS U BBIYUTAIOTCS KOJJIMHEAPHBIE BEKTOPHI?
5. Cdopmynupyiite mpaBuIO YMHOKEHHUS BEKTOpa HA YUCIIO.
MHnozozpannuku u mena epauieHus

1.Yt0 Takoe MHOTOTPaHHUK?

2. llepeuncnute 31€MEHTHl MHOTOTPAHHUKOB U €TI0 BUJBI.

3. Kakue MHOTOrpaHHUKHM Ha3bIBalOTCS MPABUIBLHBIMU?

4. Ilepeuucnure NATh TUIIOB MHOTOTPAHHUKOB U OIMILINTE UX.

5. Yto Takoe npusma, ee BUAbI, SIEMEHTHI IPU3MBbI?

6.Chopmynupyiite onpeaeneHne napajuieaenuneia u €ro BUI0B.
7.ChopmynupyiiTe CBOMCTBA rpaHel U AUaroHayIe mapajiesaenure/a.

8.Uto Takoe mupammua, mpaBuiIbHas MUpaMUIa, yceueHHas mupamuaa?
9.Ut0 Takoe BBICOTA MUPAMUIBI?

10.ChopmynupyiiTe CBOMCTBA MapalIeIbHBIX CEUCHUHN B TUPAMUJIC.

11.Yt1o0 Ha3bIBaeTCA KOHYCOM, IIapoM, chepoii?

12.ChopmynupyiiTe TOHATHE KacaTEIbHOMN MIIOCKOCTH K cepe.

H3zmepenun 6 cecomempuu

CdopmynupyiiTe noHATHE 00BEMA F€OMETPUUECKUX TET.

Hanummre ¢hopMyiibl 17151 HaX0K1€HUSI 00bEMOB MHOTOTPAaHHUKOB.
Hanummre ¢popMyiibl 17151 HAX0KIEHUS 00bEMOB TEJ BPAIICHHUS.
ChopmynupyiiTe MOHATHE MIIOLAAN TOBEPXHOCTEN T€OMETPUUYECKUX TEN.

Harnumue dhopmysbl st HAX0KISHHS TUIOIIAIA TOBEPXHOCTEH MHOTOTPaHHUKOB.

o O~ wbhE

Harnumuite hopMysbl 11si HAXO0XKICHHS TUIOIAAN TOBEPXHOCTEN TN BpaIllCHUS.
Kpurepuu ouenku:

«OTJINYHO», €CTTU CTY/ICHT:

®I10JTHO PACKPBUI Co/iep)KaHne MaTepuaina B o0bemMe, MpeyCMOTPEHHOM MPOTpaMMOi U
Y4EOHUKOM,

® WU3JOXKHWJI Marepual TPaMOTHBIM SI3BIKOM B ONPEICICHHOW  JIOTHYECKOM
MOCJIETIOBATEILHOCTH, TOYHO HCIIOJIB3Ys] MaTEMaTHYECKyl0 TEPMHUHOJIOTHIO U
CUMBOJIUKY;

o OTBEYAJl CAMOCTOSITEIbHO ©€3 HaBOIAIIMX  BOIMPOCOB  TMPEMOjaBaTers.
Bo3MOXHBI 01HA - IBE HETOYHOCTH IIPH OCBEIICHUU BTOPOCTEIICHHBIX BOIIPOCOB HJIA B
BBIKJIAJIKAaX, KOTOPBIE YUYCHUK JIETKO UCTIPABIJI IO 3aMEUAHUIO MPETOIaBaTeNsl.

«Xopouo»

Ecnu oH ynoBieTBOpsieT B OCHOBHOM TPpeOOBAaHUSAM Ha OLEHKY «5», HO TIPU 3TOM UMEET
OJIVH U3 HEJOCTATKOB:

®B W3JIOKEHUU JOIMYIICHbl HEOONbIINE MPOOENbl, HE HMCKA3HUBIINE MATEMaTUYECKOE
COJIEp’KaHHE OTBETA;

14



¢ JJOITYIICHBI omuoOka uiau Ooliee ABYX HCIOYCTOB IIPHU OCBCHICHHU BTOPOCTCIICHHBIX
BOITPOCOB MJIM B BBIKJIAJKaX, JICTKO HMCITPABJICHHBIC 110 3aMCUAHHWIO IIPCIIoaaBaTEIs.

«Y10BJIETBOPHUTEJIBHO» CTABUTCS B CIEAYIOLINX CITy4asiX:

® HETIOJIHO WJIM HEMOCJEN0BAaTENbHO PACKPBITO COAEpkKAaHUE Marepuala, HO MOKa3aHO
oOlee MOHMMaHHWE BONPOCA M MPOJEMOHCTPUPOBAHBI YMEHHsS, JOCTATOYHBIC JUJIS
JAIbHENIIIEr0 YCBOEHUS IPOrPaMMHOI0 MaTepHaa;

®UMEIUCh 3aTPYyJHEHHS WIM JONYIIEHbl OMIMOKH B ONPEACICHUH IOHSTHIA,
UCIIOJIb30BAaHUM  MAaT€MAaTHYEeCKOW  TEPMUHOJIOTHMHM,  4YepTeXaX,  BBIKJIAJKaX,
UCIPaBJICHHBIE NIOCIIE HECKOJIBKUX HaBOJSALIMX BOIPOCOB MPENOIaBaTENS;

eIpy  3HAHUM  TEOPETHMYECKOT0  MaTepuaja  BBISBICHA  HEJIOCTATOYHAs
c(OpPMUPOBAHHOCTh OCHOBHBIX YMEHHUI U HABBIKOB.

«Hey10BJI€ETBOPUTEJIBHO» CTABUTCS B CIACAYIONIUX CIyYasixX:
® HE PACKPBITO OCHOBHOE COJIEp KaHHE Y4eOHOro MaTepuana;
® 00HAPYKEHO HE3HAHWE WJIM HETIOHUMAaHNE YYCHUKOM OOJblel nin HauOosiee BaKHOU
4acTH y4eOHOro MaTepuarna;
3.2.2 TecTbl

TecT M0 TeMe «AOCOJIOTHASI U OTHOCUTEJIbLHAS MOrpemHOCTH»

| Bapuant
1. Oxpyraure 1o cotbix 0,53748.
a)0,5; 6)0,54; 8)0,53; r)0,537; n) 0,5375.

2. Haitnute abCOMOTHYIO MOTPEITHOCTh MPUOIMHKEHHS Ynciia EI{HCHOM 7

1 43 1

a) -~ 6 .
) "i5a Y sy B o D

- OU OTBET.
154 1) ApYT

3. B kakux rpaHuiiax 3akiro4eHo uucio Y , ecnu y = 20,6 + 0,727

a) 1988<y<2132; 0)134<y<278; B) 20<y<21; 1)1932<y<2188;
1) OTIPEJICTTUTh HEJIb3l.

4. Ilycts X = 10,68 £ 0,15. Kakum MOkeT ObITh TOUHOE 3HAYEHUE X ?

a) 10,831; ©6) 10,531; B) 10,529; 1) 11; n) 9.
5. IIpencraBpTe OOBIKHOBEHHYIO IPOOH 179 B BHJIC JeCATUYHOM ¢ TouHOCTHIO 10 0,001.

a)0,369;  6) 0,368;  B) 0,370; 1) 0,367; 1) 037

6. BriOepute HEBEpHOE yTBEPIKICHNUE.
a) MOJYJb PAa3HOCTH MEXAY TOYHBIM 3HAUEHHEM BEJIUYMHBI U €€ NPUOIMKEHHBIM
3HAYEHHUEM Ha3bIBa€TCs a0COIIOTHOM MOTPEIIHOCThIO MPUOIMKEHHUS;
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0) ecam 4nuCIO X paBHO YMCIY @ C TOYHOCTHIO A0 h, To mumyr X =a+h;
B) 3aIMCh X =~ @03HAYAET, YTO A SABISAETCSA MPUOJIMKEHHBIM 3HAYEHUEM YHCIIA X;

r) 520,91="5,2091-102;
) 2: 0,69 +0,01.

7. HaliiuTe OTHOCUTENbHYIO MOTPEUIHOCTh OKPYTIIeHUA 9,736 10 1ECATHIX.
a) 0,037%; 0) 3,7%:; B) 0,37%; r) 37%; 1) 0,0037%.

8. M3BectHO, uTo X= 0,82 + 0,2. HaiinnTe OTHOCUTENIBHYIO OTPEIIHOCTb.
a) 24%; 0) 2,4%; B) 0,24%; r) 25%); 1) IpyTOi OTBET.

9. U3BecTHO, uTO X = 7,31; Yy ~=0,2. Haiigure 1,2X +.

a) 8,97, 0)9; B) 8.9; r) 8,972; 1) 9,0.

10. M3BecTHO, uTO X = 12,25; y~=1,86; z=21,31. Haiigute -Z+9.

X-y
3
a) 82,80; 0) 83; B) 82; r) 82,8; 1) APYTOM OTBET.

Il Bapuanrt
1. Oxpyraute 1o cotbix 0,64859.

a) 0,65; 0)0,6; B)0,64; 1)0,649; n)0,6486.

2. Haitnute abCOMOTHYIO MOTPEITHOCTh MPUOTMHKEHHS Ynciia %qHCHOM g
1 33 .

Lo 23 >3
234 234

B) oo D)

_ 1
234’

X TOHN OTBET.
234 1) apy

a)

3. B Kakux rpaHuiax 3akJIr04eHo yucio X , ecau X = 30,5 £ 0,817

a) 29,69<x<3131; ©)onpenenuts HeNB3st; B) 30<X<31; 1) 224<x<386;
m) 29,31<x<31,69.

4. Ilycte x = 10,82 £+ 1,31. Kakum MoOKeT ObITh TOYHOE 3HAUCHUE X ?

a) 12,131; ©6) 9,513; B) 9,49; 1) 13; n) 9.
5. [IpencraBbTe OOBIKHOBEHHYIO JPOOH 12 B BUJIE IECSITUYHOI ¢ TouHOCTHIO 10 0,001.

a) 0,616;  6) 0,614;  B) 0,620; 1) 0,615; 1) 0,62.

6. BeiOepute HEBEPHOE YTBEPIKICHHE.
a) OTHOCHUTEJIBHOM MOIPEIIHOCTHI0 HA3BIBAETCS YaCTHOE OT JEICHHs abCOIFOTHOM
HOrPEIIHOCTH Ha MOLY/Ib MPHOIMKEHHOTO 3HAYEHUS BETHYNHEI,
0)ecmx=a+h ,toa—h<x<a+h;
16



B) TOYHOCTh HM3MEPECHHS NPUOOPOB YCTAHABIMBACTCS 10 HAWMEHBIIEMY JEICHHIO
npuodopa;

r) 224,62 =2,2462-10%;
) 5: 0,22 +0,01.

7. HaliiuTe OTHOCUTEIbHYIO MOTPEIIHOCTh OKpYyTIIeHUS 5,314 10 COTBIX.
a) 0,0075%; 0) 7,5%; B) 0,075%:; r) 75%; 1) 0,75%.
8. U3BecTHO, uTo Y= 0,73 £+ 0,3. HaliinTe OTHOCUTENIBHYIO MOTPEIIHOCTD.
a) 41%; 0) 4,1%; B) 0,41%; r) 42%); 1) IPYyTOi OTBET.
9. U3BecTHO, 9TO X = 6,1; Yy = 0,93. Haiigure X — 1,2y.

a) 4,984; 0) 4,98; B) 4,9; r)35; 1) 5,0.

10. U3BectHO, uTO X = 5,41; y~=13,22; z=0,61. Halinure X2+ y + 8.
Z

a) 23,3; 0) 23; B) 23,30; r) 24; 1) Ipyroi OTBET.

IIIkaaa oneHKH 06p330BaTeHLHl>IX JOCTHIKEeHM I Ip1 TECTUPOBaAHUN

Onenka ypOoBHS ITOATOTOBKU

[IpoueHT pe3yapTaTUBHOCTH

(IpaBUIIBHBIX OTBETOB) Oain .

BepOaJIbHBIN aHATIOT

(oTMeTKa)

90 + 100 5 OTJINYHO

80 + 89 4 XOPOIIIO

60 + 79 3 YAOBJIETBOPUTEIBHO

MeHnee 60 2 HEYI0OBJIETBOPUTEIILHO

Tect mo Treme: Jlorapudpm umnciaa, cBOMCTBA JIorapugpma
Bapuanr 1

Nel. Kakoe U3 COOTHOIIEHUM COOTBETCTBYET ONpeIeSIeHUIO jjorapudma?

Alogx=a’ @ a*=»b

B)log,x=a&a*=b

17



C)log,b=xa* =

Ne2. Kak Ha3sIBaeTcs paBeHCTBO: a'%8a? = p ?

A) BO3BeIcHHE B CTETICHB JIoTaprdma
B) norapudm crenenu
C) ocHOBHOE JIOTapu(PMHUIECKOE TOXKISCTBO

Ne3. Kakoe yTBepKICHHE CIPaBEUIMBO JUIS Yucel @ W D, NPUCYTCTBYIOIIUX B

dhopmyax 1yl BEIYUCICHUS JTOTapu(pmMoB?

A) b>0;a>0ma+ 1

B) a>0; b>0u b+ 1

C)b#l;a>0ma# 1

Ne4. Kakumu cBoMCTBaMH 00J1a1at0T JIOTapu(Mbl?

A) norapupm cymmsl, Jorapupm pa3zHOCTH

B) norapudm npousseaenus, sorapudm 4acTHOTO, Jorapudm CTEreHU
C) npou3sBeieHHE JTOrapru(pMOB, YaCTHOE JIOTapru(GMoB

NeS. Kakoit morapudm Ha3bpIBalOTCS HATypaTbHbBIM?

A) norapudm no ocHoBanuto €=2,71

B) norapudm, B 0CHOBaHHHM KOTOPOTO JIEKUT HATYpaIbHOE YUCIIO
C) norapudm, KOTOPBIN paBEH HATYPAITBHOMY YUCITY

Ne6. Berauciure: log 5 8

A)3 B) -3 C)4

Ne7. Beraucawre: logg 3 0,1+ logg 3 0,9

A) 2 B) 0,2 C)-2

Ne8. Beruucnure: logg 37 — logg 222

Al B) 0,5 C)-1

Ne9. Beruucnure: %log2 64

A)3 B) 4 C)-3

Ne.10. ITpu kakux 3HaueHusX X u Y BepHo paBeHctBo: Ig(-xy) =1g (-x) +lgy ?

A)x>0,y>0 B)x>0,y<0 C)x<0,y>0

18



Nell. Cpasuute Beipakenus: log,, 5 u log;, 7

A) 10g12 5 > 10g11 7 B) 10g12 5 < 10g11 7 C) 10g12 5 == 10g11 7

Nel2. Pacrontoskute urciia B mopsijike yosiBanus: a= log; 5; b=log, 5; c=1
A) b>a>c B) a>b>c C) c>b>a

Nel3. Berunciure: log, 23+(log, 2)3 + log,s 2

A) 4.2 B) 4,3 C) 4%
1
Nel4. Beruucnure: log,(log, 12 — oes 4)
A0 B) 1 C)-1
NelS. [Iponorapudmupyiite no ocHoBanuio 10 Beipaxkenue: A= %

A) logio A= 2-(logyo a +logyo b) - log,o X-logqo Y
B)lgA=2+(lga+igbh)-(lgx+1gy)
C)lgA=lg2+Iiga+lgb-lgx-Igy

Bapuanr 2

Nel. Kakoe MoHSATHE COOTBETCTBYET COOTHOIICHHIO: log, b = x & a* = b?

A) ocHoBHOE JTOTapuMUIECKOE TOXKIECTBO

B) norapudmuueckas pyHKuus

C) onpenenenue norapudma

Ne2. Kak HasbiBaeTcs paBeHcTBO: log, b™ = mlog, b ?
A) Bo3BenieHUE Jorapudma B CTENEHb

B) norapudm crenenu

C) bopmyna moHUKEHUS CTCTICHU

Ne3. Kakumu cBoicTBaMH He 00J1a71at0T JTorapuMbl?
A) norapudm npousBeaeHUs, JIorapru(M 4acTHOTO

B) norapudm crenenu

C) norapudm cymmsl, Jorapudm pazHOCTH

Ne4. Kakoe 0003HaueHHE UMEET HATypaibHBIN Jiorapudm?

A)log, x =Inx
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B) In, x = log X
C)log,e =Inx

NeS. Kakue 3HaueHHS] MOKET MPUHUMATH OCHOBaHUE jorapudma?

A)0<a<lma>l

B) 0<a <lwma>l

C)0<a<lma>l

Ne6. Beruuciure: logg ,5 16

A) = B) 2 C) -2
Ne7. Beruucnure: log; 2 — log; 486

A) -5 B) 0,5 C)—<

Ne8. Beranciuare: logg 6 % +1logpe 0,72

A) 3 B) -3 C)=
Ne9, Berauciure: 0,5 log: 256
4

A) 0,2 B) 2 C) -2

Nel0. Bo ckonbko pa3 jorapudgMbl 4uced MO OCHOBAaHWUIO 2 Oosibliie JiorapupmMoB

ATHX K€ YHUCEN MO OCHOBAaHUIO 167
A) 2 B) 4 C)8
Nell. CpaBuute BoipakeHnus: logg 80 u log, 50

A) logy 80 = log, 50
B) log, 80 < log, 50
C) loge 80 > log, 50

Nel2. Haiinute paBHbI€ Cpelid TAHHBIX BbIPAXKEHUU:
log, 6+ log, 3; log, 51 — log, 3; 2+log, 4,5

A) log, 6+1log,3 u log, 51 — log, 3;

B) log, 51 — log, 3 u 2+log, 4,5
C) log, 6 + log, 3 u2+log, 4,5

Ne13. Beruuciure: logg 33- 2 log,4 8 +1log,s 5 +logse 6

A)0,1 B) 10 C)1
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log, 18 log, 9
10g36 2 10g72 2

A) 2 B) 0 C) -2

Nel4. Brrauciure:

Nel5. Haitaute uucio A o ero jgorapudmy:
log, A =3log,2-2log, 3+ log, 0,125

1

A) 9 B); C) 0,9

IIpaBuJbHBIC OTBETHI

Ne Bompoca Bapuanrt 1
1. C
2. C
3. A
4, B
S. A
6. B
7. A
8. C
9. A
10. C
11. B
12. B
13. C
14, A
15. C

Bapuant 2

Tr>OOTTOPP>OO0P>O0OTAO

IIkana oueHkn 00pa30BaTENbHBIX JOCTHKEHUI MPH TECTUPOBAHUHU

O1ieHKa ypOBHS MMOJITOTOBKH

[IpoueHT pe3yabTaTUBHOCTH

(TTpaBUIIBHBIX OTBETOR) ?Sf;;ema) BepGaTBHbIi aHATOT
90 +100 5 OTJINYHO

80 + 89 4 XOpOIIIO

60 + 79 3 YAOBJIETBOPUTEIHHO
Mmenee 60 2 HEYJOBJIETBOPUTEIHHO
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Tect mo Teme: «OCHOBBI TPUTOHOMETPHID)

Bapuanr 1
1. KocuHycom Ha3bIBa€TCs ... TOUKH €IMHUYHOU OKPYKHOCTH.
a. abcuucca
b. opaunara
C. KoopAuHaTa
d. 3aTpyaHSIOCH OTBETUTH
2. TaHreHc yriiaq onpeaensieTcs OTHOIICHUEM
sin x
a. ——
COS X
COS X
b. -
sin x
1
c. ——
ctgx
d. HeTr mpaBWIBHOTO OTBETA
3. Ecam yros comepuT a TpaxycoB, TO €ro paJlaHHas Mepa paBHA
180
d. Qg = —a°
T
b. a,,=—2a°
180
C. agu=7" a’
0
d. a,,=180-«
4. Tlpu kakux 3HAYEHUSX yIJia (B TpalyCHOM Mepe) HE CYIEeCTBYET TaHTEHC?
a. 0°
b. 180°
c. 90°
d. 120°
5. YcraHoBHTE COOTBETCTBUE MEXKTY BUAMU TPUTOHOMETPUUYECKUX YPaBHCHUH.
1. TpuroHomerpuieckoe ypaBHEHHE 3. 2cos’ x+3sin? x =—-2cosx
MPUBOJMMOE K KBaTIPATHOMY
2. OmHOpOIHOE TPUTOHOMETPUYECKOE b. Sin X+sin 3x = sin 5x —sin x
ypaBHEHUE
3. Ilpocreiimiee TPUTOHOMETPHUECKOC c. 2sin4x= J3
ypaBHEHUE
4. TpUTrOHOMETPUYECKOE ypaBHEHHE d. 2sin 2 x —c0os® x=5sin X -Cos X
pemaeMoe ¢ moMmolibl  dopmyJ
npeoOpa3oBaHus CYMMBI OJHOWMCHHBIX
TPUTOHOMETPHUCCKHUX byHKINH E
IPOU3BEICHUHN
6. Ecnu cymectByet Takoe 4uciio 7' (Ha3pIBaeMoe MEePUoI0M), UTO JJIsl BCEX X

BBITIOJTHSAETCS paBeHCTBO f(X)= f(x+T) u f(x)= f(x-T), To pyHKIUAY = f (X)
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Ha3bIBACTCA ...

d. TMEepHUOIUYECKOU
b. Tpuronomerpuveckoit
C. HEYETHOU
d. mpocreiimeit
7. Yxaxurte QyHKIHIO C IepuojoM T =27 .
a. y=tgx
b. y=cosx
C. y=arccosx
d. y=x?
8. Ha ennHUYHOI OKPYXHOCTH TAHTE€HC — 3TO
a. opauHaTa
b. aGcumcca
C. OTHOILIEHHE a0CUHUCCHI K OpJUHATE
d. oTHOIIeHWE OpAMHATHI K abciucce
9. VYcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE:
1. sin?x+cos® x=1 8. OCHOBHOE
TPUTOHOMETPUUECKOE
TOKJIECTBO
o cos(a+ f8)=cosacos f—sin asin 3. b. dopmyna ITOJIOBMHHOI'(
apryMeHTa
a_ sina C. ¢dopmyna CJI0KECHUS
3. 2 l+cosa apryMeHTOB
ctg2a ctg’a -1 d. ¢opmyna JBOMHOT(
4 2ctgcr aprymMeHra

10.Cxarue QyHKIUU y = sin kx MpOU30HAET, eClu

a k=2
3
b k=t
5
c. k=2
2
d k=1
3

11.VYcranoBuTe COOTBETCTBUE MEXIY TPUTOHOMETPUUECKUM YPAaBHEHUEM H €T0
peLICHUEM

1. Sinx=a q X=arcctga+sm, neZ

2 CosSx=a b X =tarccosa+2/m, neZ
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3. lx=a o x=(-1)arcsina+m, nez

4 ctgx=a d X=arctga+smn, neZ

12.Ilpu a =+/2, Kakoe U3 ypaBHEHHI He OYIET UMETh PEIICHHs?

a
b

C.

d

1

a.
b.

C

d.

1

a.

b
C.
d

1

a.

b
C.
d

1

a.

b.
C.
d

1

a.
b.
C.
d.

1

. Sinx=a

. arccosx =a
tgx =a

. Cigx=a

3.00nactp onpeneneHuss GyHKIMH Y = arcsin X
(-%1)

R

. 1]

Q

4.0OpavHATOM TOYKH €IMHUYHON OKPYXHOCTH Ha3bIBACTCS:
KOCHHYCOM

. KOTaHT'€HCOM

CUHYCOM

. TAHT€HCOM

5.Abcuuccoi TOUKU €IMHUYHON OKPYKHOCTH Ha3bIBAETCS:
KOTaHI€HCOM

. CHHYCOM

TaHI'€HC

. KOCHHYCOM

6.0OCHOBHOE TPUTOHOMETPHUECKOE TOKIECTBO UMEET BU/I:
sin?x - cos’x = 1

sinx +cosx=0

sin?x + cos %x=1

sinx+cosx-1

7.Kakas u3 QyHKUMIA SBJISETCS YETHOM:
sin x
COs X
tg x
ctgx

8.YkaxuTe HeBepHOe YTBEPKICHHE
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Ya

/-
X NP

L 4

B
G

JHaKW KOTaHreHca

JHaKK TaHreHca C.

IHAaKK cHHyca a. 3JHaKH KOCHHYyCa b.
Ya VA
an .
- X
J x

20.ITpo 10/ KUTh BBIPAKEHHUE 2SiN XCOS X ...

a. Cos 2x
b. sin 2x
c. tg2x
d. HeT HM OJTHOTO BEPHOTO
Bapuanr 2

1. MHoXecTBO 3HAaUEHUI (PyHKIUN Yy = Sin X, Y = COS X SIBJSETCSA OTPE30K:
a. [-1;1)
b. (-1;1]
c. (-1;0)
d. [-1;1]

2.ApKKOCHMHYCOM 4HCJa g Ha3bIBA€TCsl TAKOE YHUCIIO U3 OTPE3KA ... KOCUHYC KOTOPOTO

PaBeH a
a. [0;7]
5]

22

C. (0; 72')

[0

3.Ilepuoa pyHkIUi y = cOS X, Yy = Sin X paBeH
a.
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z
2

27
3z
2

4.0npenenuTs COOTBETCTBHE

1. tgactga

1

2. -cos%a - sin‘a

sin 2x

3. cos?a - sinfa

c0S2a

4. 2sin x-cosx

-1

olo|o|w

YCcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKY PAIMAHHOMN U IPaJyCHOM MEPOU

1. %
6

a. 210°

57

2. ==
12

b. 150°

3. 7
6

c. 75°

4. 2%
4

d. 225°

o0 o

o0 oW

b.

59

6.11pu noctpoenuu rpaduxa GyHKIUUA Y = Sin2X MPOU30MIET

pactsbkenue no ocu OY
cxkartue 1mo ocu OY
cxkatue 1mo ocu OX
pactsbxeHnue no ocu OX

7.Kakue n3 QyHKIuUH SBISIOTCS HEUETHBIMU

y=tgX,y=ctgX,y=cos X
y=tg X,y =sinx, y = cos X
y=1gx, y=ctg x, Yy =sin X

y =Ctg X,y =SsInXx, y =Cos X

8.ApKTaHFeHCOM YncCiia 4 Ha3bIBACTCA TaAKOC YHUCJIO U3 MHTCpPBAJaA .

KOTOPOI'O paBCH «.
[0; 7]

5]
-5:5]

.., TAHT€HC




9.ApKKOTaHI'€HCOM YHcJila @ Ha3bIBAETCs TAKOE YUCIIO U3 UHTEPBAA ..., KOTAHT€HC
KOTOPOI'0 paBCH d.
. [0; 7]

2

(0; 7)

q {_z.é
27 2]

10. CuHyc TBOMHOTO apryMeHTa OrnpenessieTcs: (hopMyIion
a. 2sin X-cos X

b. 2sina+ 2cosa

C. sin X-Cos X

d. sin?a-+cos’a

o o

o

11.B pamuanHoii Mepe yron B 120°

a =%
2
b, 2%
3
c. °F
6
d 2r

12. Beipasute B rpaycax 3z

2
a. 90°
b. 180°
c. 270°
d. 1500

13. YcranoBUTE COOTBETCTBUE

(7; j a. sina
1. cos §+a

2. sin(z-a) b. tga

3. tg27-a) C. —-tgo
n ctg(%ﬂ—aj d. —sina

14. Tlpu noctpoenvie rpaduka GyHKIMHN y = 2Sin X MPOU30UIET:
a. pacTspkeHue GyHKIMH y = sin X B0 ock OX

b. cyxkenue hyHKIMH y = sin X BA0Jb ocu OX

C. pacTspkeHue PyHKIMHU Y = sin X BIOJIb ocu 0Y

d. cyxkenne QyHKIMM y = sin X BIoJb ocu 0Y



15.Haitgure uucio arctg O

a.
b. 0
C. 2«

d. 3aTPpYAHAIOCH OTBCTUTD

16.CymectByert nu arcctg 0
a. ma

b. Her

C. 3aTpyAHSIOCH OTBETUTH

17.TIpomomxutk BeipakeHue cos [1]cos [J + sin [1sin [

a. cos ([J-10)
b. sin ([0 -0)
c. cos ([ + )
d. sin (00 + )
1
——ga
18.Ympocture COS
sin

a. 2
cos® a

b. sina

C. cosa

4 1

sin o

19.VkaxuTe BeIpaXEHUsI, UMEIOIINE 3HAK TUTFOC
cos 250°-sin 330°

tg 175% ctg 200°

cos 100°sin 100°

cos 150°sin 150°

o0 oW

20.IIpeoGpasyiirte cos(% - aj -sin(7 — )

cos?[]

sin?[]

sin [1-cosl]
3any,Z[H$HOCI> OTBCTUTDH

Karwoun k Tecry.
BapmuanT 1

o0 o

1 2 3 4 5 6 7

10

a a b c la,2d, |a b
3¢, 4b

la, 2c

3b, 4d

|11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17

| 18

| 19

| 20




lc, 2bjla c c d c b d b d
3d, 4a
Bapuant 2
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
a c la, 2d|1b, 2c|c c d c a b
3c, 4b 3a, 4d
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
c 1d, 2alc b a a d a b c
3c, 4b

IIIkana oneHKH Oﬁpa3OBaTeJILHLIX JOCTHKEeHMI p1u TECTUPOBAaHUN

Ipoment OueHka ypoBHS IOJATOTOBKHU
pe3yIAbTaTUBHOCTH

Oan .
(TpaBUIBHBIX OTBETOR) (oTMeTKa) BepOAJIbHBIN aHAJIOT
90 +100 5 OTJINYHO
80 + 89 4 XOpOUIO
60 +79 3 YAOBJIETBOPUTEIILHO
MeHee 60 2 HEYJIOBJICTBOPUTEIIBLHO

Tect nmo Treme: «PyHKIUM UX CBOMCTBA U rpaGuKm»
1 BapuanT
1. CootHecute rpadguku GyHKIMH C UX 007aCThIO ONPEICTIEHUS.

8x
A)y=3x-8; B) y=v 4;, By—mm
1. x>-4; 2. x£3;x#4; 3. Xx-mo0oe 4nucio;

2.YkaxuTte rpaduk yetHo pyHkuuu (puc.1)

I)r T }4 2) ‘ T
Py
T
0 X 0
-
Lk E 1 Ll .
53 W & 5 LL 2 %
[ 1L T‘iﬁ;’ e S 1 TTT]
, |
ol 17 11 0 J;
"'ﬁl" : [ 5 s ‘
| & UN &= 5 _.L_;.v | - — & ;_J J pI/IC.l

3.Vkaxwure rpaduk HeueTHOU GyHKIuu (puc. 1)
OTtBeTuTh Ha BOMIPOCHI 4-7, NCTIONB3Ys Tpadguk GyHKIHH ( prc.2)

29



2

puc.2
4.3anumure IpoMeXyTKU Bo3pacTaHus QyHKIUH.
5. 3anuimTe NPOMEXKYTKH YObIBaHUS (DYHKIIUU.
6.YKaxxuTe HyIH (PyHKIIHH.
7.3anuumTe TOYKU SKCTpeMyma QyHKIUH.

8. N3o0pa3uth cxeMaTuyHO rpaduk PyHKINN y= E - 3.

9. CootHecuTte rpaduku GyHKIUNA ¢ UX 00JIACTbIO 3HAYCHUM:
A)y=3*+5; B)y=sinx+3; B)y=log,(x+5) .

1) (oos0), 2) (5:0) 5 3) [2; 4],

10. Jns dbysakuun y=3x-4 HaliiuTe OOpaTHYIO.

2 BapHaHT

1. CootHecute rpaduku PyHKIUN C ©X 00JACTHIO OMPEACIICHUS.

— . S . 8_X
A) y=6x+8; b) y=vx+ 6; B)(X_S)(X+7)

1. x>-6; 2. x#5;x#7; 3. X-mo00€ 4ucio;

2.Ykaxure rpapuk yetHou QyHkiuu (puc.1)

> s =
N 7 : 1 | l

1
1] T - o[ 1 T

| Zar e o

Cy= ‘h(x) ]

T1ILT 1

| puc.1
3.Vkaxwute rpaduk HeueTHOUW GyHKIuu (puc. 1)
OTBeTuTh Ha BOMPOCHI 4-7, HCTIONB3Ys Tpaduk ( puc.2)

30



"4

puc.2
4.3anumure IpoMeXyTKU Bo3pacTaHus QyHKIUH.
5. 3anummTe MPOMEeXyTKH YObIBaHUS (DYHKITUH.
6.YKaxxuTe HyIH1 (PyHKIIHH.

/.3anuIimuTe TOYKU 3KCTpeMyMa (QyHKIUU.

3
8. M3o0pa3uth cxemMaTndHO rpaduk QyHKITIH Y=

9. CootHecute rpaduku GYHKIHHA ¢ UX 00IaCThIO 3HAYCHUH !
A)y=4*-6; b)y=sinx+1; B)y=log,(x+9) .

1) (-6;0), 2)[0;2], 3) (-o0500),

10.1na pyHkmu y=6x+5 HaiiguTe 0OpaTHYyIO

3 BapHMaHT

1. CootHecute rpaduku PyHKIHM ¢ ©X 00JIACTHIO ONPEIEICHUS.

A)y=3x2-1; B) y=VXx—4 B)——

(x+9)(x—2)
1. x>4; 2. x#£2;x#9; 3. x- mo0oe 4Kucio;
2.YkaxwuTte rpaduk yetHol pyHkuuu (puc.1)

1) 2) |

SN

"

3) 4)

|
| |

puc.1
3.Ykaxure rpaduk HeueTHON QpyHkuuu (puc. 1)
OTtBeTuTh Ha BONpOckl 4-7, ucnomb3ys rpaduk ( puc.2)

i)

-y=f
it
Puc.2 _V

4.3anuimTe TPOMEXYTKH BO3pacTaHusl (QYHKIIHH.

[y
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5. 3anummTe MPOMEeXyTKH YObIBaHUS (DYHKIUH.
6.YKkaxxuTte HyIH (PyHKIHH.
7.3anumuTe TOYKU SKCTpeMyMa (PyHKIIHH.

8. M306pa3uth cxemaTtuyHo rpaduk Gpynkuun y=(x — 3)%+4

9. CootHecuTte rpaduku GyHKIUN ¢ UX 001aCThIO 3HAYCHUN:

A)y=4*+3; B)y=cosx+2; B)y=log,(x+9) .
10. s byskIuy y=2x+4 HaliauTe 0OpaTHYIO

4 BapuaHT

1. CootHecute rpaduku QyHKIHMI ¢ X 00JACTHIO OMPEICIICHUS.

A)y=3x+11;  B) y=vx¥8 B):- (;4)

1. x>-8; 2. x#£0;x#4; 3. x-mo0oe YHCIo;
2.YkaxwuTte rpaduk yetHol pyHkuuu (puc.1)

JEEEEE" SpyARELIERENY.” SR
1 1
N - 1 1 i

o)1 - ofil | -]

—t11 11
+- j : l’“"

NPT 4 19 [T .v}fa [TLLL
, Spanss
. e

0 11
1 e - | 1%
"y =hix)] O R o
L11TY ] 1 111

puc.1

3.Vkaxwure rpaduk HeueTHOU QpyHKIuu (puc. 1)
OTtBeTuTh Ha BOMIPOCHI 4-7, UCTIONb3ys rpaduk ( puc.2)

&,

— =fix

L |
iy

[l

=¥ [~

M,

\r_ -
Puc.2

4.3anuimuTe NpOMEXYTKH BO3pacTaHusl (QYHKIIMH.

5. 3anummre NpoMeXyTKH yObIBaHUS ()YHKIIUU.

6.YKaxxuTe HyIM (PyHKIHU.

7.3anuiuTe TOYKU SKCTpeMyMa (PyHKIIHH.

8. U300pa3uTh cxeMaTU4HO rpaduk QyHKIUH y=(X + 4)%+2

9.CootHecute rpaduku GyHKINMA ¢ UX 0071aCThIO 3HAUCHUH :

A)y=4*-1; b)y=sinx+5; B)y=log,(3x+9) .
1)’ [41 6] 2) (_1; OO) ) 3) (_OO;OO):
10. 05 pynkum y=5x-8 Hailnute 0o0paTHyIO
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OTBETHI K 3aJaHUIM:

1 2 |3 |4 5 6 7 9 10
1 ABB |3 |4 |[-4;0]u7;9] [-7;—4],| -6;-2;3|-4;0;7 | ABB Fﬂ
BapuanT | 3 1 2 [0; 7] 231 3
2 ABB |1 |2 |[-5-2]u[2;7] |[-8 5] |-7;5 -5, -2, 2l AbB y=§
Bapuant | 312 [—2; 2], 7 123 6
[7:9]
3 ABB |1 |4 |[-4;,-2]u]0;4] [-2;0], | -3;-1;2|-2;0 ABB Fﬂ
BapuanT | 312 132 2
4 ABB |1 |2 |[-2;4] [—7;-2]|-5;2 -2 ABB Fﬂ
BapuanT | 312 213 5

[Tpu BeIMONIHEHNH 3aaHUA 8, TPApUK OCTPOSHHON (DYHKIIUU TOAMHUCATS!
HIkaya oueHKH 00pa3oBaTeIbHbIX JOCTUKEHUN NIPH TECTUPOBAHUM

Mponent OneHka ypoBHS TOATOTOBKH
pe3yJIbTaTUBHOCTHU

oann .
(TIpaBUIBHBIX OTBETOB) (oTMeTKa) BepOaIbHbIN aHaJIoT
90 +100 5 OTJINYHO
80 + 89 4 XOpOLIO
60 +79 3 YAOBJIETBOPUTEIILHO
MeHee 60 2 HEYIOBJICTBOPUTEIIHHO

Tecr mo teme «IlepBooOpa3Hasi 1 HHTErpan»
Bapuant 1
Al. BeiGepure nepsoobpasnyro mis pyukuun  f (X) =4x -1,

1) F(x)=16x"—x 2) F(X)=2x* 3) F(x)=2x>-x 4) F(x)=16x"

A2. Kakas u3 JaHHbIX (QYHKIMA HE SBJISETCS TEpPBOOOpasHON i  (PyHKIMU
f(x)=sin2x?
1 1 1
1) F(x)= —Ecos 2x  2)F(x)= Z—ECOSZX 3)F(x)=—-2cos2x 4)F(x) = 4—§COSZX

A3. Haiigute 0Omuii Bun nepoobpasueix ais pyakuuu  f (X) =-5.

1) -5x+C 2) -5x 3) -5+C 4) 5x+C
A4. Brraucrure unerpan | €08 XX, )z 20 3) 1 4) 2
0
; 1
AS. Beraucimre uHTErpa IXGdX. 1) - 2) 0 3) 7 4)1
-1
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2
24dx
A6. Beruuciinte uHTErpa IT 19 2) =7 3)8 4) 7
1

A7. Haiinute mnomaabs (UTypsl, OTpaHUYEHHON JIHMHUAMU
y=sinx, y=0,x=0,x=r.

1) =« 2) 0 3)1
2

AS8. Haitnure momans GUrypsl, 300pakKeHHONW HA PUCYHKE

2 4 5

1) 3 2) 3 3)1 4) 3
Puc. 1

A9. Haitnure momanas Gurypsl, n300pakeHHONW Ha PUCYHKE

7 10 9 7
1) g 2) ? 3) E 4) E

Puc. 2

A10. Haitnute mnomans ¢GUrypsl, H300paKEHHON Ha
pUCYHKE 3.

1 “ 2 il 3) 8 4 2
)3 ) S ) ) S
T 4 ) 4 |
Puc. 3 EYEELEEEPET!
Tect nmo teme «IlepBooOpasHas U MHTErpPaI»
Bapuanr 2
Al. BeiObepuTe nepBoobpasuyro ais pyrxuun (X)) =2—x.
1) F(x)=2x-2x° 2) F(x)=-0,5x"+2x+1 3) F(x)=2-x° 4)
F(x) =-0,5x°

A2. Kakas w3 maHHBIX (QYHKIWA HE SBISIETCS MEpBOOOpa3HON s (yHKIIUU
f(X) =cos3x?

1)F(x)=2+%sin3x 2)F(x)=%sin3x 3)F(x):2—%sin3x 4)F(x)=4+%sin3x

A3. Haiigute 0Omuii Bun nepoobpasueix ais pyakuuu  f (X) =-5.
1) -5x+C 2) —5x 3) -5+C 4) 5x+C

2
A4. Beraucimre MHTErpaj _[Sin xdx 1) i 2) 0 3)1 4) 2
0

2
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0 5 1 5 1
AS. Berunciure HHTErpai IX dx 1 % 2) 5 3) 5 4) -1
-1
A6.B j-lde 1 1 2 L 3 L 4
. Beruncnure unTerpal I ) 2 ) 2 ) A )
17
4
AT. Haitnure IJI0IIATb burypsl, OTPaHUYCHHOU JIMHUSMHA
- ~0,x=0, x==
y=cosx, y=0, x= ’X_E' l’:-oy
1) = 2) 0 31 T 4) 2
A8. Haiinute miomaaer ¢Gurypsl, u300paK€HHON HA PUCYHKE : _ 1 1.
5 7 ! LA
- 3 = = L ——% Puc.
) 3 2) 3) 5 5 A Pac
1
]
A9. Haitnure miomaas Gurypsl, n300pakeHHON HA PUCYHKE HI - 2.
R A T W7 oo
) 3 ) 5 )5 )5 A
X Puc
2 1 BR 1406
A10. Haitgute mmomans ¢GUrypsl, H300paKEHHON Ha
pUCYyHKE 3.
1 ol 2 ® 3 2 4) 8
) ) )5 )
3
OTBeTHI:
Bapuant | Al A2| A3 | AA | AS| A6 | A7 | A8 | A9 | AlO
1 3 3 1 2 1 4 4 2 3 1
2 2 3 3 4 1 2 3 4 4 2
Ikana oueHkn 00pPa30BaTENbHBIX JOCTHKEHUI MPH TECTUPOBAHUHU
[IporeHT OueHka ypoBHSI TOATOTOBKHU
pe3yJbTaTUBHOCTH

(IpaBUIBHBIX OTBETOB)

Oamt

BepOaJIbHBIN aHAJIOT
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(oT™MeTKA)
90 +100 5 OTJIMYHO
80 + 89 4 XOPOIIO
60 +79 3 yJIOBJIETBOPUTEIIHLHO
MmeHee 60 2 HEYIOBJICTBOPUTEIILHO

Tect mo Teme «CTeneHs ¢ HATypaJIbHBIM IIOKA3aTECJIEM U €€ CBOMCTBAY

1 Bapuanr.

A 1. Kax HasbiBaercs Beipaxkenue (- 9)°?
1) ocHOBaHME CTeNeHN 2) MOKa3aTelb CTENEHH  3) CTEMCHb.
A 2. Jlano Beipaxenue (- 9)°. Kak B 5TOM BEIPaXEHMHU HA3bIBAETCS YUCIIO 67
1) ocHOBaHUeE CTeNeHW 2) MoKa3aTelb CTENeHH 3) CTETEHb.
A 3. Jlano Belpaxenue (- 9)°. Kak B 3TOM BBIpa’KEHMH Ha3bIBAETCA YMCIO - 97
1) ocHOBaHUeE CTeNeHW 2) MoKa3aTelb CTENeHH 3) CTETEHb.
A 4. 3anumute npousseaenue (- 3):(- 3):(- 3):(- 3):(- 3)(- 3) B Buje CTENEHH.
1) (- 6)° 2)-6% 3) (-3)° 4) -3°
A 5. HaliiuTe 3Hau€HUE BBIPAXKEHUS (%)4

12 12 81 81
% 2% 37 45
A 6. Haiiure 3nauenue Beipaxkenus — 2,5+ (-10)3

1)  -2500 2)2500 3)25000 4)-25000

A 7. IlpencraBbTe B BUJIE CTENIEHU C OCHOBaHWEM 4 yucio 16
1) 415 )48 342 4)4*

A 8. IIpeacTaBbTe B BUJE CTENEHH a°- a - a3

1) al®> 2)a® 3)a° 4)a'

A 9. IIpexcrasbTe B Buje crenenn (—2)18: (=2)3

1) (=2)5  2)(=2) 3)26 4)215

A 10. IlpencrassTe B Buje crenenu 1,4* - 54

1) 64* 2) 7% 378 4)7*

8

a
A 11. YopocTtute BBIpaXKEHUE Pt
) - 2R @-b® Ha-b

A 12. Vnpocrure Beipaxenue (5%)2.

1) 400 2) 40 3)5% 4)5°
B 1. IIpencTasbre uncio 16° B Buje CTENEHH C OCHOBAHHEM 2.

B 2. IIpexcrasbTe B Bujie crenenn Bhipaxkenue (0,3)8 - 0,09 =

36



73 .78

B 3. Haiigute 3HaueHNe BbIPaKEHUS el

y 1
B 4. Haiinure 3Hauenune Beipaskenus 24x*y° npu x = S Y=5.

x12:x6)2

B 5. Yopocrture BeipaxkeHue 0

B 6. He BbIMONHAS BBIYKCICHUI, PACIOIOKHUTE B MOPSIKE BO3PACTAHUS CIEAYIOLINE
uucna: 0,4% (-1,5)% (-1,5)7

B 7. Ilpu kakoM HaTypalbHOM P BepHO paBeHCTBO ((c?)P)® = ¢12?

258

B 8. Brruuciure =
1252 . 510

Tect no Teme «CreneHb ¢ HATYPAJLHBIM MOKAa3aTeJIeM U ee CBOHCTBA)
2 BapuaHT.

A 1. Kax nasbiBaercs Beipaxkenue (- 4)°?
1) ocHOBaHMe cTeneHu 2) MoKa3areyib CTENEHU  3) CTEINEHb.
A 2. Jlano Belpaxenue (- 4)°. Kak B 5TOM BBIPaXEHHU HA3bIBAETCS YUCIO - 47?
1) ocHOBaHMeE cTenEeHU 2) MOKa3aTeslb CTENEHU 3) CTEICHb.
A 3. Jlano Belpaxenue (- 4)°. Kak B 5TOM BBIPaXEHMU HA3bIBAETCS YUCIO 57
1) ocHOBaHME cTeneHU 2) MOKa3aTesb CTENEHU 3) CTETCHb.
A 4. 3anumute nipousseaeHue (- 10)-(- 10)-(- 10)-(- 10)-(- 10)-(- 10) B Buze cTeneHmu.
1) 6710 2) (-6)1° 3) -10° 4) (-10)°
A 5. Halinute 3HaueHUE BBIPAKECHUSA (g)4
)= 22 310 42
A 6. Haiiure 3na4uenue Belpaxkenus — 5,2+ (-10)°
1) 5200000  2) - 5200000 3) - 520000 4) 520000
A 7. IlpencraBbTe B BUJIEC CTEIIEHU C OCHOBAHUEM 2 YHUCIIO 64.
1)2%* 2)23 3)28 4)2°
A 8. IlpencTaBbTe B BUJE CTENEHH a’- a - a°
1)a’ 2)al® 3)all 4)a®
A 9. TIpencrassTe B Buje crenenu (—3)20: (=3)°
1) 31> 2)3%25 3 (-3)° 4)(-3)*
A 10. [IpencraBbTe B BUAE CTETIEHU 1,8% - 5°
1)6,8°> 2) 9° 3)910 4)92°

6

a
A 11. YipocTuTE BBIpO)KEHHE —.
X

a a 6
-2 (;) (a—x)°® 4)a-x
A 12. Yipocture Beipaxkenue (8°)2.
1) 819 2) 80 3)1600 4)8’
B 1. IIpeacraBeTe 4MCIIO 1257 B BUJIe CTENIEHU C OCHOBAHHEM 5.

B 2. IlpexcrasbTe B Bujie crenenn Bhipakenue (0,5)8 - 0,25 =

99.95
912

B 3. Haiinute 3HaueHne BhIpAKEHUS
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. 1
B 4. Haiiure 3HaueHue Beipaxkenus 81x°cC mpu x = 3C~ 7.

(x
x4 - x2

16; x8)2

B S. Ynpocrtute BblpaxeHue

B 6. He BBITIONHAS BBIYMCIICHUM, PACIIOJOXUTE B MOPSAKE BO3PACTAHUS CIICIYIOLIUE
uncna: 1,8% (-2,1)%, (-2,1)3

B 7. Ilpu kakoM HaTypalbHOM P BepHO paBeHCTBO ((cP)?)* = ¢16?

168

B 8. Brruuciure =
642 . 410

Kirou x mpoBepke tecra
1 BapuanT

Al A2 A3 A4 A5 |A6 |A7 |A8 |A9 |A10|AIll | AIl2

3 2 1 3 |4 2 |3 3 |1 a4 2 3
Bl |B2 |B3 |B4|B5 |B6 B7 |BS
220 | 0,310 |49 15 | x5 | (-1L5); 0,4% (-1,5) 2 1

A1-A12- 0,5 6amna3a KaxJ0€e BEPHO BHIIIOJHEHHOE 3aJaHUE
B1-B8- 1 6aym 3a kaxj0e BEpPHO BBHINOJIHEHHOE 3aJIaHUE

basnsl Orenka
7-9 «3»
10-12 «4»
13-14 «5»

Kirou x mpoBepke tecta
2 BapHUaHT

A |A2 [A3 [A4 [A5 [A6 [A7 [A8 |A9 [A10 A1l |A12

1

3 |1 2 |4 (1 |4 |4 |4 |3 |2 2 1

B1|B2 |B3 |B4 |B5 |B6 B7 |BS

521 0,510 |81 T | X [(20)% 1.8% (-2,1) 2 1
3

A1T-A12- 0,5 6anna3a KaxJ0e BEPHO BHITIOJHEHHOE 3a7aHUE
B1-B8- 1 6ann 3a xaxjoe BEpHO BBHIMOJHEHHOE 3a/1aHHE

basnel Orenka
7-9 «3»
10-12 «4»
13-14 «5»

Tect nmo Teme «CBOMCTBA CTENEHH C PAllMOHAJbHBIM IIOKa3aTECJIECM))

1

1. Haligute 3HaueHNE BHIPAKEHUS: 6-8 .
1) 12; 2) 6; 3) 3; 4) -3.
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2. BoibepuTe BepHOE HEPABEHCTBO:

11 1 1 1
1) 22 <37, 2) 032 >0572; 3) 15% <1, 4) 38<0.
3. Cpeau n1aHHBIX YKCEI BHIOEPUTE HAUOOJIbIIICE:
1)572; 2)5¢%; 3)5¢; 4)5.
4. HpeI[CTaBBTe JAHHOC BBIPAKCHUE B BUJIC CTCIICHU.: yl’7 . y2’8 . y71’5
])y-3’. 2))/_7’14,' 3))/3; 4))/6-
5. Vopocrute Beipaxerue: b 7 :b 07,
1 2
1) vb 2 F 3) b°° 4) b’
6. Yrpocture BeIpaxkeHue: (a°) 3
5 5
1) a; 2)a ©; 3a’; 4)1.
a
. 36
7. Haliiute 3HaU€HUE BBIPAXKECHUS: 5| -
125
5 36 6
1) = 2) 1,2 — 4) —
) 6 )1 3) 125 ) 25
5 1 5 1
8. HaiinnuTe 3HaUeHNE BBIPAKCHUS: (23 :33-3%.2 3) 36.
1) -4; 2) 9; 3) -5; 4) 5.
x3® -1
9. Cokparure 1poOb: X B, 32,y
11 11
X xM+1 l X -1
1) wi1_1’ 2) N 3) w11 4) TR

Blw

11
2. y3
10. Halinute 3HaueHUE BBIPAKEHUS: [ J npu x = 0,0625.

1) 0,5; 2) 2; 3) 4; 4) 0,25.
11. Beruucnure: -24-125%-39. 1) -1139; 2)-159; 3) -81;
4) 81.
aé -16 1 1
12. Vpocrure BeIpaxeHHe — -a®. 1) -4; 2)4; 3)-2a°;
a3 —
1
4 1
13. Beraucaure: ( ) (Z)
1) 2; 2) 2—' 3) 3; 4) 1l
’ 2’ ’ 2’

g
14. Halinute 3HaueHUE BHIPAKECHUSA (O 21677 j4 .

1) 0,36; 2) 3,6; 3) 0,6 4) 0,18.

4) 0.
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15. Beraucaure: 24-16%— 6.

1) 0; 2) 6; 3) 42; 4)90.

1

16. Haiinute 3HaueHue BhIPAKECHUS 9%.3 7 opu p = E .

10 2) 1 3)9 43
o —6p 1
17. Halinute 3HaYeHUE BBIPAKEHUS 3 '3_—4p npu p =—2
1 20

1)9 2) 3—4 3) 3 4) 81
18. HalignTe HauMeHBIIIEE YHCIIO

1 ’% 1 1 L
D(Ej 2) 22 3)172 4) 42
Ne 1 2 3 4 5 6 1 8 9 10 11
BOINPOCA
OTtBeT 3 1 4 3 1 4 2 3 4 1 2
Ne 12 13 14 15 16 17 18
BOIIPOCA
OtBeT 2 1 1 4 4 4 4

IIIkana oueHKH 00pa3oBaTeIbHBIX JOCTHKECHUH PU TECTUPOBAHUHU

Mponent Onenka ypOoBHS ITOATOTOBKU
pe3yIbTaTUBHOCTH

Oain .
(paBWIIBHBIX OTBETOB) (oTMeTKa) BepOaIbHbIN aHaJIOT
90 + 100 5 OTJINYHO
80 + 89 4 XOpOIIIO
60 =79 3 yIOBJIETBOPUTEIIHHO
MeHee 60 2 HEYJOBJIECTBOPUTEIHHO

TecT Mo Teme: «YpaBHeHHSI U HEPABEHCTBA»
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7.
8.
9.
10.

B

O N o o

10.

BAPHUAHT 1
Bcmasvme nponywennvie cnosa, 3Haku, 0603Ha4enus.
VYpaBHeHue- 370 ... ,cOIEpIKaIIee ... .

VYpaBHeHHE BUJA ..., [I€ @ U B - ICHCTBUTENIbHBIE YUCIIA HA3bIBACTCS JINHEHHBIM.
VYpaBHeHue BUjA ..., TI€ a ,B ,c- HEKOTophIe uncia(npudeM a# 0) HasbIBaeTcs
OMKBaJPATHBIM.

Ecnu x 06enM 9acTsM ypaBHEHHUS ... OJHO U TO € YUCIIO, HE PaBHOE HYJIO, TO
HOJY4YHUTCS yPaBHEHUE ... JTAHHOMY.

VYpaBHeHue, cozieprkallee NepeMEHHYIO 1101 3HAKOM Jorapudma uiu B €ro
OCHOBAHMU, Ha3bIBACTCH ... .

VYpaBHeHHe, coaepxKallee NepeMeHHYI0 101 3HaKOM TPUTOHOMETPUUYECKON
(yHKIIMH, HAa3bIBACTCH ... .

[Ipocreiimmm mokazaTeabHBIM ypaBHEHHUEM HA3bIBACTCS YpaBHEHUE BUTA ... .
JUist pereHus: UppalruoHaIbHOIO YPaBHEHUSI HY)KHO 00€ €ro 4acTd ... B ... .
[1pu pemennn ypaBHeHUs Sin X =a npuMmensiercs hopmyna ... pu |a]| < 1.
IIpu ... ypaBHEHHS COS X =a HE UMEET KOPHEM.

BAPUAHT 2
... YPaBHEHUS Ha3bIBACTCs TAKOE 3HAUEHHUE ...,KOTOPOE 00OpAIaeT €ro B BEPHOE

YHUCJIOBOE PABEHCTBO.
VYpaBHenue Buja ..., T1i€ a ,B ,c- IedcTBUTENbHBIE uyncia(npuyem a# ()

HA3bIBAETCS KBAJPATHBIM.
YpaBHeHue BUIA % = 0, rne P(x )u Q(x) - MHOTOUJICHBI HA3BIBACTCH ... .
Ecnu 06e yactu ypaBHEHUS ... WIH ... HA OJHO U TO K€ YUCJIO, HE PaBHOE HYIIIO,
TO MOJYYUTCS YpaBHEHHUE ... TAHHOMY.

VYpaBHeHnue, coneprkaiiee nepeMeHHy0 101 3HAKOM KOPHsI, Ha3bIBAETCH ... .
YpaBHeHue, cofieprkaliee MepeMeHHyI0 B TOKa3aTesie CTeNeH!, Ha3bIBAeTCs ... .
[Tpocreiimmm morapuMUYECKUM YpaBHEHUEM Ha3bIBACTCSl YPaBHCHHE BHUA ... .
[IpocTedmMu TPUTOHOMETPUUECKUMH YPAaBHCHHUSIMHU HA3bIBACTCS YPaBHCHUS
BUIA ... .

[Ipu pemenun ypaBHeHus tg x =a npumeHnsercs Gpopmyna ... Ipu JHOOBIX
3HAYCHHUSX a.

IIpwm ... mpocreiee noka3aTeibHOE YPABHEHUE HE UMEET KOPHEM.

IIIkana oneHkn 00pa3oBaTeJIbHBIX JOCTHKEHUI MPU TECTUPOBAHUU

OueHka ypoBHS TOATOTOBKHU
[IporeHT pe3ynbTaTUBHOCTH

(IpaBUIIbHBIX OTBETOB) Oasnn .
BepOAIbHBIN aHAJIOT
(oT™MeTKa)
90 + 100 ) OTJINYHO
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80 + 89 4 XOPOIIIO

60 ~79 3 YAOBJIETBOPUTEIBHO

MeHee 60 2 HEYJIOBJIETBOPUTEIBHO

TecT Mo TeMe «MHOI‘OI‘paHHl/IKI/I»

1 BapuaHT

1. BepHoe yTBEpKICHUE

a) mapa’suiesienuIie]] COCTOUT U3 HIECTH TPEYTOJIbHUKOB;

0) MPOTHUBOIIOJIOKHBIE TPAHU MapaJIJIeNICTIUIIEIa UMEIOT OOIIYIO TOUKY;

B) JMaroHajad TMapajulelieluIe/ia IMEePeceKaloTcsl W TOYKOW MepecedeHust IeNsTCs
MTOTOJIaM.

2. KonnuecTBo pedep MEeCTUyroabHOM MPU3MBI

a) 18

0) 6

B) 24

r) 12

n) 15

3.HauMeHsblIlee 4uCiIo TpaHeil TPU3MBbI

a)3

0) 4

B) 5

r)6

n) 9

4. BepHoe yTBEpKICHUE:

a) BBIMYKJIbIA MHOTOTPAHHMK HAa3bIBAETCS MPABUIBLHBIM, €CJIU €ro TPaHU SIBISIOTCS
MPaBUWJIBHBIMM MHOTOYTOJIbHUKAMH C OJHUM U TE€M K€ YHCIOM CTOPOH M B KaxIOu
BEpPUIMHE MHOTOTPAHHUKA CXOAMTCS OJJHO U TO K€ YUCIIO pedep;

0) nmpaBUJIbHAs TPEYrOJIbHASI MUPAMUJIA U IPABWIBHBINA TETPAIP — 3TO OJHO U TO XKE;

B) IUIONIalb OOKOBOW MOBEPXHOCTH NUPaMHUAbl paBHA MPOU3BEACHHUIO IEpUMETpa
OCHOBAHMSI Ha BBICOTY.

5. BricoTa OOKOBOW T'paHHM MPaBUIBLHON MHPAMUJIbI, MIPOBEACHHAS M3 €€ BEPIIUHBI,
Ha3bIBACTCS
a) IMaroHaJbIo;
0) MeMaHowu;
B) anogeMoii.
6. CBOICTBO MUpaMUbL: €CJIM JBE TPaHU MUPAMUJIbI TEPHEHIUKYISIPHBI OCHOBAHUIO,
TO UX JIMHUS TIEPECCUCHUS SIBISETCS
a) BBICOTOM MUPaMHU/IbI
0) anogeMoit mupaMu/IbI
B) PaJILyCOM OKPYHOCTH, OTUCAHHOM OKOJIO OCHOBaHUS
7. YeMy paBHO pedpo KyOa o6beMoM 27 cm®.
a)3
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0) 4
B)9
8. JlnaroHanb MHOTOTpaHHUKA — 3TO OTPE30K, COECTUHSIOIIMMA
a) MoObIe IBE BEPIIMHBI MHOTOTPAHHUKA,
0) IBe BEpIUIMHBI, HE TPUHAAJICKAIINE OJHOU IPaHH;
B) JIB€ BEPIIHHBI, IPUHAJIJICKAIINE OJHON TPaHU.
9. BepHoe yTBEpKICHHE:
a) IUIONIA/bl0 OOKOBOM TOBEPXHOCTH YCEUEHHOM NUpaMHabl Ha3bIBaeTCs CymMma
IUIOIIAJIEH €€ TPaHeH;
0) MHOTOTPaHHHK, COCTABJICHHBIN U3 TPEYTOJIbHUKOB, HA3bIBACTCS MUPAMUION;
B) €CJIM OJIHA IpaHb MUPAMHUJIbI IEPIEHIUKYISIPHA OCHOBAHUIO, TO €€ BBICOTA SIBJISIETCS
BBICOTOM MUPAMHUJIBI.
2 BapHMaHT

1. BepHoe yTrBepxkaeHUE

a) TeTpa’ip COCTOUT U3 YETHIPEX NapaJJIeIOrPaMMOB;

0) OTpEe30K, COEOUHSIOIINKA MPOTHUBOIOJOXKHBIE BEPIIMHBI IapajuieNenuIesa,
Ha3bIBAETCSl €ro JUaroHaJiblo;

B) NapajuiesenuIe]l UMEET BCEro IECTh pedep.

2. KonnuecTBo rpaHeil MecTUyroJbHON MPU3MBbI

a)6

0) 8

B) 10

r) 12

m) 16

3. Haumensbluiee yucio pedep npu3Msl

a)9

0) 8

B) 7

r)6

1) 5

4. BepHoe yTBEpKICHUE:

a) MpaBUWJIbHBIN J10/1€Ka3/Ip COCTOUT U3 BOCBMH NPABUIbHBIX TPEYTOJIbHUKOB;
0) mpaBUJIBHBIN TETPAdAP COCTOUT U3 BOCHBMHU MPaBUIIbHBIX TPEYTOJIbHUKOB;
B) MPaBUJIbHBIA OKTa3/Ip COCTOUT U3 BOCBMH MPABUIILHBIX TPEYTOJILHUKOB.

5. YceuyeHHas mupamMuia Ha3bIBAETCS MPABUIIBHOM, €CIIU

a) €€ OCHOBAHUS — MPABUIIbHBIE MHOTOYTOJIbHUKY;

0) OHa MOJyYeHAa CEYEHHEM IMPaBWIBHOM NUpaMUAbl IUIOCKOCTBIO, MapauiebHON
OCHOBAHMIO;

B) €€ OOKOBBIE IPAHU — IPSIMOYTOJILHUKH.

6. CBoiicTBO mnupamMuAbl: €ciu OOKOBbIE pedpa NUPAMHUABI PABHOHAKIOHEHBI K
OCHOBAHMIO, TO OHHM pAaBHBI, a BEPIIMHA NHUPAMHUIBI IPOECKTUPYETCS B LEHTP
OKPYKHOCTH

a) OIMCAaHHOM OKOJIO OCHOBAHMSI;

0) BIHCaHHOW B OCHOBaHUE;

B) OCHOBAHMSI.
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7.Anoema — 310

a) BbICOTa MUPaMU/IbI;

0) BbicOTa OOKOBOI rpaHM MUPAMHU/IBI;

B) BBICOTa OOKOBOM I'paHU NPaBUILHOM MUPAMUIBI.

8. Uemy paBHO pebpo Kyba, oobemom 64 cm®

a)3

0) 4

B) 8

9. BepHoe yTBepxKACHHUE:

a) BBICOTA YCEUEHHOW MUPAMHUJIbI — 3TO PACCTOSIHUE MEXAY €€ OCHOBaHUSIMU;
0) mnupamMuAa Ha3bIBaeTCS MPABHIBHOM, €CIM €€ OCHOBaHHME — MPaBUJIbHBIN
MHOTOYTOJIbHUK;

B) Bce OOKOBBIE peOpa yCEUEHHOW MUPaMUbl PaBHBI.

IIxaja oneHKH 00pa3oBaTeJbHBIX JOCTHKEHUH IIPU TECTUPOBAHUH

OreHka ypoBHS TOJITOTOBKHU

[IpotieHT pe3yIbTaTUBHOCTH

(TIpaBUIILHBIX OTBETOR) Oan .

BepOAIbHBIN aHAJIOT

(oTMeTKa)

90 + 100 5 OTJIMYHO

80 + 89 4 XOPOIIO

60 +79 3 yIOBJIETBOPUTEIIEHO

MeHee 60 2 HEYIOBJIETBOPUTEIILHO

Tect mo Teme «KoMImjiekcHbIE YHCTIA»

1. Cxonbko ¢opM 3amucu UMEET KOMIUIEKCHOE YHUCIIO?
a) l; 0) 2; B) 3; r) 4

2.Yrto npencrapiser coOoi gyucio i?

a) Uucno, KkBagpaTHbIM KOPEHb U3 KOTOPOTO paBeH -1;
0) Uucro, kBajipaT KOTOPOTO paBeH -1,

B) Uucno, KBaapaTHbI KOPEHb U3 KOTOPOTO paBeH 1;
r) Uucio, KBajipaT KOTOPOro paBeH 1;

3. Kak Ha KOOpJIMHATHOI MIOCKOCTU N300pakaeTcs KOMILIEKCHOE YUCIIO?
a) B Buze orpeska;

0) Touxoil uiu paanyc-BeKTOPOM;

B) [1nockoit reomeTpudecko GpuUrypsr;

r) B Buze kpyra

4. Berauciante cyMMy 4ducen Z1=7+2iuz,=3+7i
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a) 10+9i;
0) 4-5I;
B) 10-5i;
r) 4+51.

5.KTo BBEN Ha3BaHHE «MHUMBIC YHCIIa»?
a) Jlexapr;

0) ApraH;

B) Diinep;

r) Kapaano.

6. B kakoe MHO€eCTBO BXOIAT uncia 5; 3-6i; 2.7; 2i?

a) JleiicTBUTENIbHBIC YKCIIA;

0) ParimonaneHbIe Uncna;

B) KomriekcHsie uncna;

r) UppanmonanbHele yncna

HIxana ouneHkn 00pa3oBaTeIbHbIX JOCTHKEHHA IPH TeCTUPOBAHUU

OrneHka ypoBHS IOJITOTOBKU

[IpouieHt PE3yIbTATUBHOCTH

(IpaBUIIBHBIX OTBETOB) Oann .

BepOaTbHBIN aHAJIOT

(oT™MeTKa)

90 + 100 5 OTJINYHO

80 + 89 4 XOPOIIO

60+ 79 3 YIOBIIETBOPUTEIIBHO

MeHee 60 2 HEYIOBJIETBOPUTEIIEHO

IIpousBoaHasn.

Ipasuiaa qud¢epeHUpPoOBaAHUA

Bapuanr 1
Al. Haitnute npou3BoHy0 GYHKIUA Y = Ax°
1) 12x? 2) 12x 3) 4x? 4) 12x°
A2. Haiigure nmpousBoanyio GpyHkmun ) =6x—11.
1) -5 2)11 3)6 4) 6x
x-1
A3. Haitnure npou3BoAHYI0 PyHKIUU Y = -
1 - 1 ) x-1 3 2x+1 p 1
)= ) ) = ) >
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A4. Haiiure npou3BoaHy0 GyHKIUM Y =XxSiNx.
1) sin X —Xcos X 2) sin X+ XCoS X 3) cosx 4) X+ XCOS X

A5. Haiiure pou3BoaHyio GyHKIMH Y =X +SiNX B TOUKE X, =7 .

1) 7°-1 2) 27+1 3) 271 4) 27
xt 3x?
A6. Beruuciaure 3HaueHUE TPOU3BOTHOM (pyHKuHH y= ? - 7 +2X B TOUKE X,=2.
1) 10 2) 12 3)8 4) 6

A7. Haiiure npoussosayio ¢pynkmmu ¥ =Sin(3x+2),
1) cos(3x+2) 2) —3cos(3x+2) 3) 3cos(3x+2)  4) —cos(3x+2)

AS8. Berunciaure 3HaYeHUE MTPOU3BOIHON PYHKIIMU ) = 3x? -12Jx B TOYKE X,= 4.
1) 21 2) 24 3)0 4) 3,5

1 T
A9. Beruucinte 3HaueHUe NPOU3BOJHON (QPYHKIMU ) = > g (4x -7 ) + 2

B TOUKE X, =z 1) 2 2) z 3)4 4) z
4 4 2
A10. Haiiiure Ipon3BoHYI0 QYHKIME Y =X~ COS X
1) 2xsinx 2) —2xsinx 3) 2xcosx+x”sinx 4) 2xcosx—x°sinx

B1. BeruncnuTe 3HadeHne npon3BogHoil GyHkimu Y =144/2x-3 B Touke x,= 26.

X
B2. HalinuTe 3HaueHue X, Mpu KOTOPBIX Mpou3BoaHas GpyHkuuu Y =——— paBHa 0.
X

Tecr 1
IIpousBoanasn
IIpaBuia nuddepeHuupoBanus
Bapuant 2

1
Al. Haitnure npou3BogHyo GyHKIUA YV = 3 x°,

1

1) 2x° 2) 2x° 3) §x5 4) 6x°
A2. Haiiaure npou3Boaayio GyHkiun Y =12—-5x .

1)7 2) 12 3)-5 4) -5x

x+3

A3. Haitngute nmpon3Boauy0 GyHKIUA Y = T .

1) > 9 23 3) - 4 -2

) ) = )= )~

A4. Haitnure npou3BogHyto GyHKIUU Y =XCOSX .
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1) cos x—xsin X 2) COS X+ XSIn X 3) —sinx 4) x—sinx

Vi3
AS. Haiingute npon3BoHy0 GyHKIMHA Y = x*+COSX B TOUKE Xy = 5

) T
1) 7 -1 2) 7+1 3) E_l 4) -1
x*  5x°
A6. Beruncnure 3Ha4eHne Mporu3BogHON QyHKIUK )V = 3 5 +3X B TOUKE X,=2.
1) 13 2) 3 3)8 4) 27

A7. HaliguTte npou3BOHYIO QYHKIIUH Y = COS(5X— 2) :
1) —2sin(5x-2) 2) —5sin(5x—2) 3) bsin(5x—2)  4) sin(5x—2)

1
AS. BeIuKMCIMTE 3HAUEHHE IPOM3BOAHON PYHKIMK ¥V =——+X BTOUKE X = Z .
X

1) -47 2) -49 3) 47 4)11,5

A9. Borumcure 3HaYeHre MPOU3BOIHON GyHKmu Yy =1+ cig (2x + 7z)

T
B TOUKE Xy = e 1)2 2) -1 3) -2 4) —%
A10. Haiiute npousBognyio GpyHkimn ¥ = x° Sin x.
1) 2xcos x 2) 2xsinx—x”Ccosx 3) 2xsinx+x° cosx 4) —2xC0S x

B1. Berancnure 3Hadenue npoussoauoi pyukmun ¥ =3044-3x B Touke x,= -7,

x+2
B2. HaiinuTe 3HaueHne X, MPU KOTOPHIX Mpon3BoaHAs GyHKIMK Y =——— paBHa 0.
X

OTBETHI:

Bapuanr | Al |A2 |A3 |A4 |A5 |A6 |A7 |A8 |A9 |Al0 |Bl |B2

1

1 3 4 2 3 2 3 1 1 4 2 4

2

2 3 3 1 4 1 2 2 3 3 -9 -4

IIkana oneHkH 00pa3oBaTeJNbHBIX JOCTHKEHUI P TECTUPOBAHUHI

OueHka ypoBHS TOATOTOBKHU
[IporeHT pe3ynbTaTUBHOCTH
(TIpaBUIIBHBIX OTBETOR) Oan .
BepOaIbHBIN aHaJIoOT
(oT™MeTKa)
90 + 100 3) OTJINYHO
80 + 89 4 XOpOLIO
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60 ~79 3 YAOBJIETBOPUTEIBHO

Mmenee 60 2 HEYJIOBJIETBOPUTEIBHO

TecT mo TeMe: IjIeMeHTDbI KOMﬁI/IHaTOpI/IKI/I, MATEMATHYECKOH CTATUCTHUKH U
TEOPpHUN BepOﬂTHOCTeﬁ

Bapmanr 1.

1. CKOJIbKUMU CTIOCOOaMH MOKHO COCTaBUThH PACHUCaHUE OJHOTO Y4eOHOIO JIHS
U3 5 pa3IMuHbIX YPOKOB?

1) 30 2) 100 3) 120 4)5

2. B 9«b» xmacce 32 yuamuxca. CKOJIBKMMHU CIOCOOaMU MOXHO C(HOpPMHUPOBATH
KOMaHJly 13 4 4eJIOBEK I y4acTUsl B MATEMAaTUYECKOW OMMnIuae?

1) 128 2) 35960 3) 36 4)46788

3. CKOJBKO CYHIIECTBYET Pa3IMYHBIX JABY3HAUHBIX YHUCEJ, B 3alIUCH KOTOPBIX MOXHO
ucroas3oBath tudpel 1, 2, 3, 4, 5, 6, ecnu uudpbl B YKCIE JIOKHBI OBITH
pa3IUYHbIMU?

1) 10 2) 60 3) 20 4) 30
4. Beruucauts: 6! -5!

1) 600 2) 300 3) 1 4) 1000

5. B smuke Haxoautcs 45 mapukoB, U3 KoTopbix 17 Genbix. [loTepsuin 2 He Oenbix
mapuka. KakoBa BEpOSATHOCTB TOTO, YTO BHIOpaHHBINA HayTal apuk OyaeT Oenbim?

17
45

17
43

-
45

3)

17
4) —

45
6. bpocator Tpu MoHeThl. KakoBa BEpOSITHOCTH TOTO, YTO BHIMAAYT JBa OpJia M OJHA
permika?

1) g 2) 0,5 3) 0,125 4 1

7. B nenexxno-BernieBoii jotepee Ha 1000000 6mneroB pasbirpeiBaetcst 1200 BemeBbix u
800 meHexHbIX BIMTpHIICH. KakoBa BEpOSITHOCTh BHIMTPHIIIA?

1) 0,02 2)  0,00012 3) 0,0008 4) 0,002
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Bapmuanr 2.

1. CKOJIBKO pa3IMYHBIX MATH3HAYHBIX YUCENI MOXKHO COCTaBUThL U3 mudp 1, 2, 3, 4,
5?
1) 100 2) 30 3) 5 4) 120

2. Hmerorcs IMOMHOOPBI, Or'ypuHbl, JIYK. Ckonbko Pa3JINYHbIX CaJIaTOB MOKHO
IMPUTOTOBUTDL, CCIIN B Ka}KI[Hﬁ cajilaT JOJDKHO BXOIHUTDb 2 Pa3InYHbIX B4 OBOI[IE?I\/'I?

1) 3 2) 6 3) 2 4 1

3. CkonpkuMu criocobamMu U3 9 ydeOHBIX MPEIMETOB MOXKHO COCTaBUThH paclucaHHe
y4eOHOT0 THS U3 6 Pa3IMYHBIX YPOKOB.

1) 10000 2) 60480 3) 56 4) 39450
8!
4. Beryuciaure: o

1) 2 2) 56 3) 30 4)

Wl

5. B wurpansHoii komoae 36 kapt. Hayram BeiOupaeTcss omHa kapta. KakoBa
BEPOSITHOCTD, UTO 3Ta KapTa — Ty3?

1 1 1 36
1 — 2 - = 4) =2
) 36 ) 35 3) 9 ) 4

6. bpocaror aBa urpaipbHbIX KyOuka. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, YTO BBIMAAYT JBE
YeTHbIe UUPpHI?

1) 0725 2) % 3) 0,5 4) 0,125

7. B xop3unHe nexart rpuObl, cpenu kotopbix 10% Oembix u 40% pookux. KakoBa
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO BHIOPAHHBIN TPUO OEIbIN WM PHIKUN?

1) 0,5 2) 04 3) 0,04 4) 0,8

Bapuanr 3.

1. CKOJIBKUMH CIIOCO0aMH MOYKHO PacCTaBUTh 4 pa3IMUHbIC KHUTH HAa KHUKHOM
MOJIKE?

1) 24 2) 4 3) 16 4) 20

2. CKOJIBKO IMaroHaJield UMEET BBITYKJIbII CEMUYTOJIbHUK?
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1) 30 2) 21 3) 14 4) 7

3. B ¢yr6onpHOi koMannme 11 dyenoek. HeoOxoawmo BbIOpaTh KamuTaHa M €ro
3amectuTeNst. CKOJIbKHUMH CITOCOOaMH 3TO MOKHO C/IEaTh?

1) 22 2) 11 3) 150 4) 110
oon

4. Cokpature Ipo0b: D]

) 1 7) QL 3 L 8 2

n+1 n+1 n+1

5. KakoBa BCPOATHOCTBb, YTO IIpHU OOAHOM 6p0CKG HUI'PpAJIBHOI'O KY6I/IKa BBIITaAAaCT 4YMCIIO
OYKOB, paBHOC YCTHOMY LII/ICJ'IY?

1

1) 2) 0,5 3) 5 4) 0,25

1
6
6. Kars u AHsg numyt guktant. BepostHocTh Toro, uro Kars momycTuT ommuOKy,

coctaBisieT 60%, a BeposTHOCTh ook y Auu coctasisieT 40%. HaliTu BeposiTHOCTB
TOTO, 4TO 00€ JI€BOYKH HANTUIIYT JUKTAHT O€3 OMIHOOK.

1) 0,25 2)0, 4 3) 0,48 4) 0,2

7. 3aBox BeImyckaeT 15% mpoaykiuu Beiciiero copta, 25% - mepBoro copta, 40% -
BTOPOTO COpTa, a BCE OCTajbHOE — Opak. HaliTu BepOSTHOCTH TOTO, YTO BLIOPAHHOE
u3jenue He OyaeT OpaKoBaHHBIM.

1) 0,8 2) 01 3) 0,015 4) 0,35
Bapuanr 4
1. CKOJIbKUMU CIIOCO0aMU MOTYT BCTaTh B O4€pe/b B OMJIETHYIO Kaccy 5 4eloBeK?
1) 5 2) 120 3) 25 4) 100

2. CkonapkuMH crniocobamMu U3 25 y4YEHUMKOB KJlacca MOXHO BBIOpaTh YeTbIpeX IS
y4acTHsl B IPa3AHUYHOM KOHLIEpTE?

1) 12650 2) 100 3) 75 4)10000

3. CKOJBKO CyIECTBYET TpEeX3HayHBIX uucel, Bce Hudpbl. KoToppix HeuyeTHbIE U

pa3InYHbIE.
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1) 120 2) 30 3) 50

4. YIpoCcTUTE BBIPAKCHHUE: (n+1)!
(n-2)!
g o0 2) o 3) n3mn
n-2

5. KakoBa BeposITHOCTh, UTO peOECHOK poAUTCs 7 uncia?

7 7 7
1 — 2 — L
) 30 ) 12 3 31

4) 60
4)n?-1
7
4)
) 365

6. Kaxxap1il U3 Tpex CTPENIKOB CTPENSAET B MUIIEHB IO OTHOMY pa3y, IPUYEM ITONAJaHUs
nepBoro crpenka cocrasisier 90%, Broporo — 80%, Ttpetbero — 70%. Haiimure

BCPOATHOCTDL TOI'O, YTO BCC TPHU CTPCJIKA IIONIAAYyT B MHIIICHB?

1) 0,504 2) 0,006 3) 0,5

4) 0,3

7. Y3 30 yuenukoB crnopTkiacca, 11 3anumaerca ¢yrodonom, 6 — Boneitboaom, 8 —
O0erom, a ocTajgbHble NpPbDKKaMU B JIMHY. KakoBa BepOsSITHOCTH TOTO, YTO OJMH
MIPOU3BOJILHO BHIOPAHHBIN YUEHHK KJIacca 3aHUMAETCS UTPOBBIM BUJIOM criopTa’?

17 14

1 — 2) 05 3 4) —

) 0 ) ) ) 0
OTBeTHI K TeCTAaM
Bapuant 1
No 1 2 3 4 6 7
3aJaHUsI
No 3 2 4 1 3 4
OTBETa
Bapuant 2
No 1 2 3 4 6 7
3aJaHusd
Ne 4 1 2 2 1 1

o1




oTBeTa |

Bapuanr 3
No 4 6 7
3aJIaHus
No 3 4 1
OTBETA
Bapuanr 4
Ne 4 6 7
3a1aHus
No 3 1 1
OTBETA

IIkana oueHKH 00pa30BaTEeNbHBIX JOCTHKEHUI MPH TECTUPOBAHUHU

HpOHGHT PE3YIbTATUBHOCTH

OI.[GHKa YPOBHA IMTOATOTOBKH

(TIpaBUIILHBIX OTBETOR) Oan .
BepOAJIbHBIN aHAJIOT
(oTMeTKa)
90 + 100 5 OTJIMYHO
80 + 89 4 XOPOIIO
60 +79 3 yJIOBJIETBOPUTEIIEHO
MeHee 60 2 HEYIOBJIETBOPUTEIIHHO
TecT Mo TeMe MHOTOIPAHHMKM U TeJIa BPallleHUs
Bapuanr 1
1. K kaxkaomy MHOTOTPAHHUKY YKaxuTe OYKBY COOTBETCTBYIOIEIO

H300pakeHUsi MHOTOTPAHHUKA ¢ pUCYHKa 1:

- HEBBIIYKJIbI MHOTOIPaHHUK
- MapAIJIEIIETIUIIE ]
- HAKJIOHHAs [TpU3Ma
- IpAMasi pu3ma

- IUpamMuaa

- YCEYEHHAas MUpaMuia
- IPABUJIBHBIN OKTAdIp
- IPaBUJIBHBIN TETPAdIP
- IPaBWJIbHBIN UKOCAdP
“KYO ciii

......................

................
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2. Kakue u3 yrBepxkaeHui cnpaBeAJuBbl 1Jsl NPABUWIbHON MUPAMU/IBI:
- B €€ OCHOBAHUH JISKUT ITPABUIBHBIA MHOTOYTOJIbHUK;
A HET
- BCE €€ TpaHy NPABUJIbHBIE MHOTOYTOJIbHUKH;
A HET
- AIIO®EMOMU Ha3bIBaeTCs BBICOTA MPABWIIBHOW MUPAMUJIBL,
A HET

- OTPE30K, COCTUHSIONIMN BEPIIMHY MUPaMUJbI C LIEHTPOM OCHOBAaHUS, SIBISETCS €€
BBICOTOI;

A HET
- Bce OOKOBBIE TPaHM MPaBUJILHON MUPaMUIbl PABHBI;
A HET
- OCHOBAaHHEM MPABUIIbHOM MUPaMUIBI MOXKET ObITh KBaApaT;
JA HET
- OCHOBAHHEM IPABWJIBHOM MUPaMHUIbI MOXKET OBITh TPareuus;
JA HET
3. N300pakéHHBINA HA PUCYHKE 2 MHOTOTPAHHUK HA3BIBACTCH........cceveennnn...

.......................................... HaszoBuTte ero 3JeMeHThI
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S. O kakux MHOIOrpaHHMKax HMAET peyb B NPHUBEAEHHBIX HHMKE TeopeMax
(BIMIINTE UX HA3BAHUS BMECTO TOYEK):

Teopema 1. ITmommaas GOKOBON TOBEPXHOCTH ....vvnrreenreeenneeanneeeanneeannneennn.
....................................................... paBHa IIPOU3BEIACHUIO  IOJYCYMMBI
MEpUMETPOB OCHOBAHUS Ha anodemy.

Teopema 2. TInomniaas GOKOBON TOBEPXHOCTH . ...vveennreeennreeenneeennneeeanneeannneennns
paBHA ITPOU3BEICHUIO IEPUMETPA OCHOBAHHUS HA BBICOTY ...uuvennneenneenneennneennenne.
Teopema 3. TInomaab OOKOBON TOBEPXHOCTH .. .vvvennereeennreenneeeanneeeanneeennneeennans
paBHa MOJIOBUHE NMPOU3BE/ICHUS TIEPUMETPA OCHOBAHHUS Ha anodemy.

Bapuanr 2

1. K xkaxnomy MHOIOTPAHHMKY YKa:XuTe OyKBY COOTBETCTBYHOILEIO
H300paKeHUsi MHOTOTPAHHUKA ¢ PUCYHKa 1:

- HEBBINYKJIBIII MHOTOIPAHHUK . .......

- MAPAIIEHEIUIIC e uveeeanneeennnee .

- HAKJIOHHAS IIPU3MA «..uvvenneennnnen,

- IPAMAS TIPU3BMA «.nveeeanneeennnennnne.

= IIAPAMUIA «.evvenneennienineeineienenns

- YCEUCHHAS UPAMUIA ...o.onnneeen....

- IPABWIBHBINA OKTAAP ..evveerrnnnnnen.

- IPABUJIBHBIN TETPADIP +vvvvveernnnnnn.
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2. Kaxkue u3 yrBep:kaeHuil cipaBeJIiBbI AJI NPAaBUJIBHOM MUPAMUAbI:
- B €€ OCHOBAaHUU MOJKET JIeXKAaTh JIIOOOH MHOTOYT'OJIbHHUK;
JA HET
- Bce €€ OOKOBBIE 'PaHu paBHOOEPEHHBIE TPEYTOJIbHUKHY;
JA HET
- BbICOTa €€ OOKOBOM IrpaHu, MPOBEJEHHAS U3 BEPILIMHbI, HA3bIBACTCS ATIO®EMOIT;
A HET
- BBICOTA IPABUJIbHOM NIUPaMU/IbI HE BCETJA COBIIAAET C IEHTPOM OCHOBAHMS;
JA HET
- Bce peOpa MpaBUWJIbHOMN MUpaMUIbl PABHBI;
JA HET
- OCHOBAHHUEM TTPABUILHOM MUPAMUJIBI MOXKET OBITH POMO;
JA HET
- OCHOBaHHUEM MPABUIHLHON MUPAMUJIBI MOKET ObITh PABHOCTOPOHHUM TPEYTOJIbHUK;
JA HET
3. MN300pakéHHBIA HA PUCYHKE 2 MHOTOIPAHHUK HA3BIBACTCH. .........ceuee....

.......................................... HaszoBuTte ero 3JeMeHThI
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5.0 kakux MHOIOIpaHHHKAX HAET pedyb B MNPUBEACHHBIX HUKE TeopeMax
(BIMIIMTE UX HA3BAHUS BMECTO TOYEK):

Teopema 1. ITnomaas GOKOBON TOBEPXHOCTH . ...vvnnrreeennreenneeeanneeeanneeannneennn.
....................................................... paBHa TPOU3BEICHHUIO  ITOJTYCYMMBI
NEepPUMETPOB OCHOBAHUS Ha anoemy.

Teopema 2. ITimomaab GOKOBON TTOBEPXHOCTH . ...vvnrseeennreenneeeanneeeaaneeennneeannans
paBHA NPOU3BEICHUIO IIEPUMETPA OCHOBAHMS HA BBICOTY ...eenuneeennnieennneeannneennn.
Teopema 3. TImomaab GOKOBON TTOBEPXHOCTH . ...vvenrseeentreenneeeanneeeanneeennneeannans
paBHa MOJOBUHE IPOU3BEICHUS IEPUMETPA OCHOBAHMSI Ha anodemy.

IIkana oueHKn 00pa30BaTENbHBIX JOCTHKEHUI MPH TECTUPOBAHNHU

TMpomeHt OueHka ypoBHSI TOATOTOBKHU
PE3yNbTATUBHOCTH

Oamn .
(IpaBUIIbHBIX OTBETOB) (oTMeTKa) BepOaIbHBINA aHAJIOT
90 + 100 3) OTJINYHO
80 + 89 4 XOpOLIO
60 +~79 3 yIIOBJIETBOPUTEIILHO
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Menee 60 2 HEYJIOBJIETBOPUTEIBHO

3.2.3 Pa3HoypOBHeBbI€E 3aJJaHUsI K CAMOCTOSITEIbHBIM padoTam

Pa3zHoypoBHeBasi camocTosiTeIbHAsi padora nmo teme: Iliomaab MoOBEpXHOCTH.
Bberuucienue miaomajaen
I ypogens

KapTtouka Ne 1

1. Ilpusma. ITnomaas 60xOBOI NOBEPXHOCTH IIPAMOM IIPH3MBI.

2. OcHOBaHMA MIPAMOH MPH3IMBI — POMO CO CTOPOHOH 5 CM H TYTIBIM YIJIOM
120°. BokoBas IOBEPXHOCTH HMPH3MbI MMeeT Iwiomans 240 cv”. Haiimure
IUTIOUIaAL CEYeHHs IPH3MBI, IIPOXOAAUIETO uepe3 OOxOBoe pedpo H
MEHBIYIO AUArOHaNsL OCHOBAHHS.

3. CropoHa UpaBHIBHOM TPeyroJbLHOH nHpaMHIel paBHa 6 CM, a BEICOTA

J13 cm. Haiianre nnowans 60k0Boj NOBEPXHOCTH ITHPAMHBL.
Kaprouka Ne 2
1. ITnpamupa. Inomans 60x0BOH NOBEPXHOCTH NPABUWILHON MHUPAMHJIKL.
2. OcHoBaHHe NPAMOIi MPH3MBI — poMO € ocTphIM yriioM 60°. boxoBoe ped-
PO npHu3Mel paBHO 10 cM, a momank 60x0BOH NOBEpXHOCTH — 240 cM’.

Hajigure mwiomaap ce4eHHs MPU3MBIL, IPOXOAALIEro Yyepes 6okosoe peb-
PO ¥ MEHBHIYIO JHATOHaNb OCHOBaHHA.

3. boxoeoe peOpo NpaBHUIBHOH TPEYTONbHOM NMHpPaMHUIBI PaBHO 5 CM, a BHI-

cora 413 cm. Haiiante miomans 60KOBOH [MOBEPXHOCTH MHPAMUJBL.
1I ypoeens
Kaptouxa Ne 1
1. IlpaBuibHBIE MHOTOIPAHHHKH. _
2. OcHoBaHue NpAMOro napanienenunena — pom6. Haiinure miomane 6o-
KOBOH NMOBEPXHOCTH NapajUlesieNuiena, eCiH IUIOWaAd ero AuaroHalb-
HBIX ceyeHmid P u Q.
3. OcHoBanHe nupaMuzabl — MNPAMOYTONBHBIH TPEYTOJBHHK C KaTreToOM

4-./5 CM H TIPOTHBONEKAIUM YoM 60°. Bee GoxoBbie peGpa mHpaMunbl
HaKJIOHEHHI K [UTOCKOCTH OCHOBaHus nox yriom 45°. Haiiaute niomans
HaKJIOHEHHI K IUTOCKOCTH OCHOBaHusA noj yriiom 45°. Haitaure miomans
6GOKOBO# MOBEPXHOCTH NHPAMHIHL.

KapTtouxa Ne 2

1. Ilnomaanr 60KOBO#H NOBEPXHOCTH NPAaBHILHOH YCEYEHHOH NHPaMHIbI.

2. JnaroHaipHOE CEUCHHE MPAaBUILHON YETHIPEXYTOJIbHOI LPH3MBI UMEET
rurofaae Q. Hatinute nnowiags 60K0BOH MOBEPXHOCTH NMPH3MBI.
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3. OcHoBaHHEe TTHpaMHKABI — NPAMOYTOJBHBIA TPEYTOJBHHUK C OCTPHIM YITIOM
30°. Beicora nupamuabi paBHa 4 cM 1 06pasyer co BceMu OOKOBBIMU ped-
pamu yrisl 45°. Haitaure ninomans 60KoBOH NOBEPXHOCTH NUPAMHIBL.

11 ypogens

Kaprouka Ne 1

1. TIpn3ma. Ilnoutaanr 60K0BOH NOBEPXHOCTH NPAMOH NPHU3MBI.

2. B npamoii npusme ABCA\B\Cy) AB= 13, BC=21, AC=20. quaroHans
6okosoii rpain A,C coctariser ¢ wWiIOckocTeio rpann CC1B1B yroa 30°.
Hatigure rutomaap NONMHOH NOBEPXHOCTH NIPH3MBI.

3. B npaBuibHOH 4yeThIPEXyroisHON NMHpamMuae CTOPOHAa OCHOBaHMS paBHA
a, yrol Mexay CMEXHBHIMH OOKOBHIMH rpaHsamu paBeH 120°. Haiigure
U10ina1b 60KOBOI NOBEPXHOCTH NMHPaMUJILIL.

KapTtouka Ne 2

1. Inpamuaa. Ilnomanr 60KOBOI MOBEPXHOCTH NPAaBHILHOH THPAMUIEL.

2. B opamom mnapamwnenenunene ABCDAB\C\D, AD=17, DC=28,
AC=139. /Inaronans 60xoBOH rpaHu 4, COCTaBNSET C ILIOCKOCTbIO 6O~
xoeoi rpauu DD, C,\C yron 45°. Halfiaute miomaab nNOTHOH NMOBEPXHO-
CTH NapajvleNiemnena.

3. B npaBunbHOM TPeyroibHOH NMHpaMule CTOPOHA OCHOBAaHHA paBHA m.
Yron MexIy cMEXHBIMH OOkOBBIMH TpaHsMmHM paBeH 120°. Haiiaute
uIoanas OOKOBOH NOBEPXHOCTH NMHPAMHUJDL.

Macee rcem e

PasHoypoBHeBasi caMOCTOATe 1bHAsA Pa0d0Ta 110 TeMe: KOCHOBHbIE
TPUrOHOMeTpPUYecKue GopmMyJibDy
Bapuanrl.

1 ypoBeHb
1.ITpeoOpa3yiite ¢ moMoibio GopMyJI IPUBEACHUS:

cos(ﬂ- — t}
a) 2 B) cos(3,57 + t);

0) tg(270° _t)?r) COS(ﬂ—t)ctg[’;_t)

2.Haiiaure 3HauE€HUE BBIPAXKCHMUS:

4cos( 7+ ) +%sin[§—a}a= 7.

3.YOpocTurte BhIpaKEHUE:

sin(ir— t)cos(2z —t)
tglmr—t)cos(z—t)

2 ypOBEHb.
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Bapuant2.

1.BeraucauTh ¢ mOMOIIBLI0 (hOpMyIT TPUBEICHUS.

a) C053000;6) st 6

2.YTIpOCTUTH BBIPAKECHHUE:
. 3T
sin(z +t)cos| =— —t
2
3.Beruuciure:

. 4 37
sina=—— 7m<a<—.

COS&; ocnn 5u

4 Haiinute 3HaYCHHE BHIPAKCHUS:
642 cos(% + a]+ %sin{27z+ o),a= —%.

5. JlokakuTe TOXKIECTBO:

sin(z 1) _“g(z*]_ cos(27—1)

( ) ( ] =sint.
ctgz+t tg[ﬁ+tJ sin(—t

2

Bapuant 3.

1 ypoBeHb
1.Ilpeobpazyiite ¢ MOMOIIBIO POPMYJT IPUBEICHUS

a) sin(z —t); B) sin(157 —t);

6) tg(180° + ¢; r) tg(360° — ¢)sin(270° —¢/.
2.Haiinure 3HaYE€HHUE BBIPAXKCHUS:
gsin(Zﬂ'a’) +4/2 cos{%a]a: f%.

3.Y1upocTuTte BbIpAKEHUE:



sin(7z + t)sin(27 +t)

3z )
tglz+1t) cos[2+t}

Bapuanr 4

2 ypOBEHb

1.BeruucauTh ¢ IOMOIIBI0 (OpMYIT TPUBEICHUS.

137z

a) sinas0’;g) cos

2.YTIpOCTUTH BBIPAKECHUE:
37T

Ctg(z + t}g(ﬂ'—i— t).

3.Beruuciure:

3 37
) cosax=— —<a<27.
Sin a’, €CJII/I SI/I

4 Haiinute 3HaYCHHE BBIPAKCHUS:
642 cos(% + a]+ %Sin(2ﬁ+ o),a= —%.

5. JlokaxkuTe TOXKIECTBO:

sin(z 1) _“g(jzr‘t]_ cos(27—1)

( ) ( ] =sint.
ctgz+t tg[ﬁﬁ} sin(—t

2
Pa3HoypoBHeBasi camocTosiTeIbHASA padora nmo reme «Jlorapupmuueckue
YPABHEHHSI».
Ouenka «3».
1
Bapuanr 1. 1 log,x=+
1. 10g2 X = '2 1
_1 2.log, x ==
2. loggx = - 3

3. logs(x* + 6)=log;5x

3.l0g1(16 — 6x) = log x* 4.10g5(x2 — 11x + 43)=2
4log;(x* — 6x+ 17)=2 5.1g2x=4-3lgx
5.1g%x=Igx +6

Bapuanr 2.

Ouenka «4».
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Bapuanr 1.

1. logsx - 3logs x + 2=0

2.log, 4 =log, x -log- 9

3.1g (x +/3) +Ig (x - V3) =0
4.loggs(4x— 1) -.logos(7x — 3)=1
5. 2lg>x + 3 = 7Igx

Bapuanr 2.
OrueHKA «5».
Bapuasnr 1.

LIg (x2-9)—Ig (x-3)=0
2.logs(x3 + x) - logs x = logs 10
3.logy s % =logo s X

4, |OgO,22X + logo,z x-6=0
5.log,5logslog,(x2 + 2x) =0

Bapuanrt 2.
1 Bap.
1.0,25

238  «3»
3.-8;2

4.4:2
5.0,01; 1000
2 Bap.

1.2

2.7

3.3;2

4.9;2
5.0,0001; 10

1 Bap.
1.5;25

236  «4»
3.2

4.0

5.1000: V10

2 Bap.

1.3;l
9

2.4,5

3.2
4.1

52 2 ;2 =2
1 Bap.

1.0

2.3 «S5»

5—v17 5+v17

1.logs*x +logs x - 2 =0
2.log:14 + logi1x=1og:118

3 3 3
3. lg(x-1)+lg (x+1) =0
4.log,3(2x — 1) -log,3x =0
5. l0g,?x —5log, x +2=0

1.logs(x? —4) -logs(x — 2)=0
2.log,(x® — x) -log, x =log, 3
3.log, :—1 =log, x

4. 10gos’x - logg s x - 2 =0

5.logg sg log, logs(x? +3x—1)=0
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3.2;5
4.0,04; 125
5.-4;2

2 Bap.
1.0

2.2

3.2
4.0,25; 2
5.-5;2

P33H0ypOBHeBaﬂ caMoCTOoATEC/IbHAaA paﬁoTa nmo TeMe:

Pa3HOCTH, NPOU3BECHUSA, YACTHOTO
OrueHKa «5»

Brrancnure npousBoaHbIC (PYHKITHN:
1. y=x"+4x>-x*+2x-5

2. y:x5+2x3—i
2x
3 y—(x+i)(x2—3x—8)
' Jx
2 3x+1
4, p=F ~X7-
4 xP+x+1
5. y=—
Jx+1 Jx-1

Ouenka «4»
Brraucnure npousBoaHbIC PYHKITHN:
1. y=5x"—7x"—x

2. y:2—§—x’2

3. y=(x*-)(x*+1)

4 _x+x
IR
S y= x+&

x+1

Onenka «3»

Brruucnute npon3BoHbIe GYHKITUN:
1. y=2x"+3x

2. y= Jx+1

3. y= 2+3x

X

1
4, y=——"1
Y 2x?

5. y=x*(x+3)

IIpousBoaHbie CyMMBI,
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3.2.4 3agaHus AJ51 CAMOCTOATEJIbHBIX PadoT ¢ npodeccnoHaNbHOI
HANpPaBJIEHHOCTHIO

3ananus no reme «M3MepeHunsi B reomeTpum»

1. Ckonpko Ope3eHTa HEOOXOAMMO [UIsl MOIIMBAa TEHTA JJIsl Ky30Ba MAaIIUHbI
(dbopMBbI TPSIMOYTOJILHOTO TIapaJijiesienureia — umMerolero pamepsl: 3x1.50x2 m.

2. XBarutr a1 20 M apmatypbl i1 M3TOTOBJIIEHMS] Kapkaca Ky3oBa JUIs
KAMA3a, wumeromero ¢opmy NpAMOYTOJBHOTO  Mapajulesienunena, ¢
u3MepeHusIMu: 2x1,5x2m?

3. Kyua mebns umeer ¢opmy KoHyca, paamyc OCHOBaHHUS KoToporo 20M, a
obpasyromass 70M. CkoibKO mMOTpeOyeTcs TaKuxX Kyd IIeOHs, 4TOOBI 3arpy3HTh
BEJIA3 rpysonoasemMHocTsio 401? IlnotHoCTh mebHs 1300kr/M3.
4. Jlns mepeBO3KH TrOprOYE-CMA30YHBIX MATEPUAJIOB MPUMEHSIIOTCS LUCTEPHBI.
Ky30B nucTepHbl mpeacTaBisieT cOO0N METAUIMYECKUN KOTEN IUIUHIPUYECKON
dbopmbl co chepudecKuMU KpbIKaMu ¢ 00koB. OmnpeneauTs 00beM IHCTEPHBI,
€CJIM JUaMEeTp IIUCTEPHBI paBeH 9M, TonmrHa KpbllIku — 0,4M, JJIMHA TUCTEPHBI —
8,92m.
5. Kyua mie6Hst umeer (QopMy KOHyca, paauyc OCHOBaHUsA KoToporo 10M, a
obpasyromas 70M. CKOJIBKO XOJOK JIOJDKEH CleNaTh BOJUTENb, YTOOBI IEPEBE3TH
10 Takux Kyd meOHs, €CM 3a OAHY XOJKY OH mepeBo3uT 25ToHH? [LMOTHOCTH
me6ns 1300kr/m>,
6. UeMy paBeH CyMMapHbIii pabounii 06beM B am° 10 munuaapos asurarens M3
— 740 (KamA3), ecnu quametp oaHoro uunusapa 120mm, xon nopuHs 120mMm?
7. BpruMcinure 1ioniaab MOJHOM MOBEPXHOCTH KJIAllaHa JABUIATENsl BHYTPEHHETO
cropanus SAM3 — 236, ecnau BpICOTa €ro HUIMHAPUYECKOM vyacTu 30MM, BBICOTA
BCETO KianaHa 45MM, IuaMeTp MWIMHAPUYECKON yacTu 10MM, THaMeTp Tapesku
Kianana 30Mm.
8.  Bpbmumcnure  o0beM  TOpIOYEro,  HEOOXOAUMOTO g paboThI
YETHIPEXIIWJIUHAPOBOrO JIBUTATENs, €Ciau auamerp mwiuHapa 110MM, a xon
nopiHs 125MM.
3aganus Mo reme
IIpou3BogHasi ¥ ee NPUMEHEHHUE NIPH PENICHUH 32124 € MPAKTHYECKHAM H
NMPOU3BOJCTBEHHBIM COEPKAHUEM
1. ABTOMOOMIIL JIBIJKETCS NPAMOJMHENHO 1o 3akomy x (t) =t3+ 2t2-1
(tusmepsieTcss B CeKyHIaX, x — B MeTpax). Haimure CKOpPOCTh M YCKOpEHHE
aBTOMOOMJISI B MOMEHT t =1 c.
2. MammHa JBWXKETCS TNpAMONMHENHHO mno 3akoHyx (t) = 2t2— 20t+
3 (t m3mepseTcs B CeKyHAax, X — B MeTpax). B kakoil MOMEHT BpeMEHH CKOPOCTb
MaluHbl OyzeT paBHa § m/c?
3. Teno ABUKETCS NPAMOJIMHEHHO 110 3akoHy x (t) =312 - 18t + 7 ( t usmepsercs
B CEKyHJaX, X — B M€Tpax). B kakoii MOMEHT BPEMEHHU TEJI0 OCTAHOBUTCSA?
4. Teno Mmaccoit 5 Kr JBKIKETCS MPAMOIMHENHO mo 3akoHy x (t) =t%— 3t+
2 (tusmepsieTcss B CeKyHIax, x — B MeTpax). HalauTe KHHETHYECKYIO SHEPTHIO
tena yepe3 10 ¢ mociie Havana ABUKEHHUS.



5. Halimute cuily, JOEHCTBYIOLIYI0O Ha TEJIO C Maccoil 3 Kr, JBHXKYIILYIOCS
NpAMOJIMHENRHO 1o 3akoHy x (1) =2t3—t?mput=2c.

6. TpaHCIIOPTHOE CPEACTBO ABIKETCS MPAMOIMHENHO 1o 3akoHy x (t) = 0,5t%—
5t3+ 12t2— 1 (twusMepsiercs B CeKyHIaX, X — B MeTpax). B kakue MOMEHTBI
BPEMCHH YCKOPEHHUE JBIKEHUS T/C paBHO HYIIO?

7. JlBe MaTepuasbHbIe TOUYKU ABMKYTCS 1o 3akoHaM x 1 (t) =3t2-5Sux,(t) =
3t2—t+ 1 (tusmepserca B CeKyHIax,Xx— B MeTpax). Haiimure ckopocTu
JBIKEHUS TOYEK B TOT MOMEHT, KOT/1a KOOPJMHATHI TOUYEK PABHEI.

8. TpaHcOpTHOE CPENCTBO JABIKETCS MPSIMOJIMHEHHO 10 3aKoHY x (t) =8 — 2t +
24t%2-0,3t°(tusmepseTcs B CEKyHIax, X — B MeTpax). B Kakue MOMEHTEI
BpPEMEHU T/C UMEET HAauOOJIBITYI0 CKOpOocTh? HalimuTe 3Ty CKOPOCTh.

9. Pacxon roprouero jerkoBoro aBromoowist (mutp Ha 100 KM.)B 3aBUCHUMOCTH OT
cKopocTH X KM/4 MpHU ABMKCHUU Ha 4-i nepenaye mpuOIH3UTEIbHO OMMCHIBACTCS
bynkiueit:F(X)=0,007x-0,18x+10,2, x>30. Ilpm Kakoii CKOPOCTH pPacxoj
roproyero 0y/1eT HauMEHbITUM?

3amanus no teme: «ununap. Konyc. YceueHHbIil KOHYC»

1. TpaHCMUCCHOHHBIN Bajl CO IIKMBOM SBIISETCA UWJIMHAPOM, Ha KOTOPOM
3akperieH ImkuB. IllkuB mpeacTtaBiaser coOOM KOMOMHAIIMIO IMIIMHApPA U
YCEUEHHOTO KOHYyca.

TpaHCMHCCHOHHBIN BaJl IPUMEHSAETCA JIsl NIepeAadyl BPAIATEIbHOIO ABUKECHUS.
OnpenenuTes AMAMETP HAUMEHBUIETO OCHOBAHMSI YCEYEHHOTO0 KOHYyca, 3Has 4TO
IUIOMIAAh MOBEPXHOCTH paBHA 25 T2 ¢M , PaaryC HAHOOJBIIEr0 OCHOBAHMS 7 CM,
nuHa 20 cM.

2. Merammaeckue TpyObI I TIepeaadn BOABI, Ta3a, mapa SBISIOTCS TOJIBIMH
KPYTOBBIMU IMIMHApamMu. JlJis 3akperieHus Tpyo MeXay coOoil ¢ MOMOIIbIO
O0NTOB CITy>XatT (PJIaHIIbl, IPEICTABIISIONINE COOO0M KPYTroBbI€ IIUIMHAPHI O0IBIIIETO
JMaMeTpa, HO MEHbIIEHW BBICOTHI. [Ipuaymalite 3a1ady 1o 1aHHOM TEME.

3amanus no teme: «Llesibie U pannoOHAJbHBIC YHCIA)
1 mutrp OenzuHa AUN-92 croutr 48 pybOns 62 kom. Ha 3ampaBouyHOM CcTaHIUU
BOAUTEND 3amm1 B 6ak 20 nmutpoB. CKOJIbKO pyOsel cauu OH JOHKEH TOJYYHUTh C
1000 pyOnei?
2. B otaene «ABrokocMetukay TL «3a pynem» oObsiBIeHA aKUus: TPHU NOKYTKe 4
(b1aKOHOB aBTOLIAMMYHS TATHIM B Mojapok. CKOJbKO (DJIAaKOHOB aBTOIIAMITYHS
MOXET KyIUTh aBTOIF00uTENs Ha 1450 pyOnet, ecou 1 guakon ctout 132 py6s?
3. Ha cniupomeTpe aMepuKaHCKOTO aBTOMOOMIISI CKOPOCTh YKa3bIBAETCS B MUJISIX B
yac. AmepukaHckas mwis paBHa 1609 M. KakoBa ckopocTh aBTOMOOWJIS B
KWJIOMETPAX B 4Yac, €Cu CuIoMeTp nokaspiBaeT 60 muib B yac? OTBET OKPYTIIUTE
J10 LIEJIOTO YHCIIA.
4. Takcuct 3a Mecsan npoexan 4000 km. Croumocts 1 11 OGeH3una 48 pyOiei.
Cpennwuit pacxon 6ensuna Ha 100 km coctaBnseT 8 1. CKOIBKO MOJYYUT TAKCHUCT
YUCTOW MpUOBLIH, eciii OH 3apadoTtan 300007



5. Ha aBrozampaBke kinueHT oTaan kaccupy 2000 pyOneit m 3ammn 32 nutpa
OoeHszuHa no meHe 48 py6.50 kom. 3a auTp. CKOJBKO CAA4M JTOJDKEH IMOJYYUTh
kiueHT? OTBeT JaiiTe B pyoIisx.

6. V3 nByX NYHKTOB, PACCTOSHHE MEXKIYy KOTOPbIMU 48 KM, OTIIPaBISIOTCS
OJIHOBPEMEHHO HaBCTpEUy APYT APYTY MEIIeX0/l U BEIIOCUIIEAUCT C MOCTOSTHHBIMU
CKOPOCTAMHM IO 3aropojHoi mopore. CKOpocTh JBIKEHHUA Tmemexona 4 km/4 .
Kaxkoii noimkHa ObITh CKOPOCTh BEJIOCUIIEUCTA, YTOOBI €r0 BCTpEYa C MEIIeX0/10M
IIPOU30IIIIA Yepe3 3 yaca Mocie Havasa JABHKCHUS ?

3.2.5.3ananus AJs1 KOHTPOJIbHBIX padoT no yyeonomy mnpeamery OVIIL. 09
MartemaTuka

Jluarsocruyeckasi KOHTPOJIbHas padora (BXoAHAas)
1 BapuanT
1. Pacniosioxute B opsiike Bo3pactanus uncia 0,0405; 0,04; 0,504
Otger:

2. Pemmth ypaBHeHue x (x - 5)=-4
Ortser:

2. Pemute HepaBeHCTBO 6x —3 <-17 — (- x —5)

Otser:
3. Beruucnuth 11 :(1—0,2)—3§.
5 6 24
Ortser:

4. IlpencraButh B BUJE CTENCHW W HAWTH 3HAYCHHE
5 -8
npu a = b.

BBIPAKECHUS -

OrtBeT:

6. B mpsAMOyroibHOM TpeyrojJibHMKE THUNOTeHy3a paBHa 10 cMm, a oauH u3
KaTeTOB
6 cm. Haititu BTOpOil Karer.
Ortser:

7. bank BeIIauuBaeT exerogHo 8% oT cymMbl Bkiaaa. Kakoil craner cymma
4yepes roji, eciau TMepBOHAYAIBHBIN BKJIAJ cocTaBisin 7600 pyosieit?
OtBer:

a a-b
8. YIIpOCTUTH BBIPAXKEHHE —— ———. Otser:
a-b a+b
9. Ha sx3amene 50 6uneros, Pycian He Bblyunn 5 u3 Hux. Haliaure BeposiTHOCTb
TOTO, UTO €MY IOMAJETCS BEIyUYEHHbIN OUIIET.

OTtBeT:




10 .I'eomerpuueckas nporpeccust (bp) 3amana ycmoBusmu: bi= 0,5, by =3by,
Haiingure bs .
Otger:

2 BapuaHT
1. Pacnionoxxute B nopsyike yosiBanus uucia: 0,0543; 0,43; 0,053.
OtBert:

2. Peute ypaBHeHHE X (x - 4)=-3
Ortser:

3. Pemmure HepaBeHCTBO S * (x +4) <2 - (4x —5)

OrtBert:

4. BeryucimThb (E:g—L :§+1.
7'3 4 2711
3 5
OtBeT:
7 C—3

[IpenctaBuTh B BUJI€ CTENEHU W HAWTH 3HAYCHUE BBHIPAKEHUS -
npu c = 4.
OtBeT:

6. B mpsAMOyroysbHOM TpEyroJibHUKE THUNOTEHy3a paBHa 10 cm, a oauH u3
kareToB 8 cM. Hailitu BTOpOM  Karter.
Orser:

7. baHK BbIIUIAYMBAET €XeroaHo 8% oT cyMMbl BKJana. Kakoil ctaHer cymma
yepes3 rojl, €ciau TIepBOHAYAIbHBIA BKIaJ cocTaBistl 8600 pyOieit?
Ortger:

8. VipocTuTb BeIpaxkenne ~—Y Y
X+y X—y

OrtBeT:

9. Ha sk3amene 60 6uneroB, Annpeit He Berydw 20 u3 Hux. Haiinure BeposTHOCTH
TOTO, YTO €MY TOTAJETCS BEIyUYCHHBIN OUIIET.
Ortger:

10.Apudmernyeckas nporpeccust (a,) 3aJaHa yCIOBHUAMH: a;=3, ans1= an -2,D.
Halinute a4
Otser:




KpuTtepun o1ieHKH KOHTPOJIBHOM PaOOThHI
Kaxxi0e BEpHO BBINOJIHEHHOE 3a/1aHUE OIleHUBaeTcs B 1 Oan
10 GamnoB — oreHKa «5»
9-8 0aIoB — O1leHKa «4»
7-6 0aJJIOB — OIIEHKA «3»
Menee 6 0aaI0B — OLICHKA «2»
KonTpoabnas padora Ne 1 no reme: «KopHu, crenenu u jjorapugmbn»
Bapuanr |

|. Haliaure 3HaYeHHe YMCIIOBOIO BhIpaKeHUs

\ ‘\:-()25 P O A ¥ 1‘.: -
8) — = 0)v9:V9 B)27™ +log,2+2log,,3
V=23
2. Pemnte ypaBHeHue
3 3 2
a) X =4 6) x"-64=0 B) log,x =-1 T)log, 81=4 1) log (x" - 2x~-8)=1.
3. Beraucnure
4 20 y Q
a)\lls-"\‘—lﬁ 6 lg8+1gl8
V8 2lg2+1g3

4. Halinure x, ecu:
log, x = 3log, 2+ 0.5log, 25-2log, 3
5. YnpocTuTe BhlpaxkeHHe
#=37 I+logs 3
. 6) 5

|

a’ +3a' +9

BapuanT II

|. HaliuTe 3Ha4YeHHEe YUCIIOBOTO BhIPAKEHHS
V128

W 6)116-Y/-8  B) g’ +2log, 2+ log,, 3

a)

2. Peuinre ypaBHeHHe
a) x’=5 6)x'+128=0 B) log,x=-3 ) log,27 =3

log, (x2 = o+ 8)=~l,
2

=

4
3. Beryucnure

oN
o

k3
-

5 :
RTiT: 6) log;16

a) V1

'!

log, 4

N

-
4, Halinure X, eCiu:

l %
log, x=—log,216-2log, 10 +4]og, 3
o4 1 ) o4 =3

5. YIpOoCTHUTE BBIPAKEHHE



- 2

8)——— 6) 10"

z? +223 +4

KontpoabHast pabora Ne 2 no teme: «OCHOBBI TPUTOHOMETPHUID)
Bapuanr 1

1. Brraucimre

in~ 2T T n
a) 4S|n6 +3tg ” +Ctg ” +2c0s .
6) 8v/3 sin(—1200°)

2. Pemmte ypaBHEHHUS U HEPABEHCTBA

Cx T sinx=-l
a)25|nz—\/§=0 6)cosx+cos(;—x)+cos(n+x)=0 B) 2 7)

cosdx =-1

. 5 .
3. U3BecTHO, 4TO SIN X= oA X E (g, n) Hailinute COS X m tg «

tg(37n+oc)sin(n—oc)

cos (3—n—oc)
2

4. YopocTtute BbIpa)KEHUE

Sin2« +tg2«

5. JIOKa)KHUTe TOKIECTBO = 2 cos? «

tg2c

Bapuanr 2
1. Brrauciure

a) 2sin= +5¢tg? = +tg — +6C0S —
6 4 4 3
0) 3cos(—420°)
2. Pemure ypaBHEHHs U HEPABEHCTBA

sin x =-

w[S)

a)2cos§+1=0 6)cos(2n—x)x+sin+(§+x)=\/§ B)

cos3x :l
T) 2

. 5 .
3. U3BecTHO, 4TO SIN &X= oY X € (g, n) Hangure COS X u tg «

tg(%n+o<)sin(1t—oc)

COS(3n OC)
2

4. YopocTtute BbIpaKEHUE



Sin2« +tg2«
tg2ux

5. JIOKa>KUTe TOKAECTBO = 2 cos? «

KonTpoabnasi pabora Ne 3 o teme: «Havajia MaTeMaTn4ecKoOro aHaan3a»
Bapuanr 1

1.Ucnionw3yiite hopmysl qudpepeHirpoBanus, HauuTe TPOU3BOAHYIO0 (PYHKITUN

f(X) B TOuKe Xo eciu:

A)f(x) = 2x3 + 7x%, x5 = 2;

B)f(x) = 3sinx — cosx + tgx, x, = %;

B)f(x) =2@x—1)*3,x,=0

2. BBIYHCIUTE UHTETPAIIBI

T
1 5
A)f, x* +3x*dx;  B)[zsin3xdx;
12
3.Haiinure nmomaas GUrypsl, OrpaHUYEeHHOM JTMHUSMU:

s
Ay =4—x%y=0;, B)yy=3cos2x, y=0, 0<x<-
4 Boluucnute 00BbEM TeJa, MOJIYYEHHOTO MPHU BpaIllEHHMH BOKPYT OCH aOCIuCC
KPUBOJWMHEHHOW Tpamnenyy, orpaHunIeHHON TuHusIMy Y=2X+1, y=0, X=1, X=3
5. Beruucnure npeaen 4uciaoBOM MOCIeN0BaTENbHOCTH lim a,

n—o0

n°-3n"+7n-1

" 3-2n®+3n°

Bapuant 2
1.Mcnonb3yitte hopmyisl quddepeHinpoBanms, HaluTe NPOU3BOAHYIO (QYHKIIMU
f(X) B TOUKE X0 €ciTu:
A)f(x) = 5x3 — 4x2,x, = 2;
B)f(x) = 2sinx + cosx — cotx,x, = %
B)f(x) = 3(2x — 1)°Y,x, = 2
2. Beruncnure uHTErpaibl
Af01x3 — 2x%dx; B)fécost dx

12
3.Haiinure niowmwaas Gurypsl, OrpaHUYEHHON JTIMHUSMU:

. T
Ay=9—-—x%y=0; B)y=4sin3x, y=0, 0 <x<7
4.Bpraucnure 00beM Tela, MOJYYEHHOTO TMPU BPAIEHWHW BOKPYT OCHU alCIUCC
KPUBOJMHEHHON Tpamnenuu, orpaHUiYeHHON TuHUsIMU Y=2X-3, Y=0, X=2, Xx=4
5. Beruucinure npeaen 4uciaoBOM MOCIEI0BAaTENBRHOCTH lim a,

n—oo
_n-4n?-5n°+1
n*+n

n

KonTpoabHas padora Ne 4 o teme: «YpaBHeHUS] 1 HEPABEHCTBA»
| BapuanT

1. Pemute ypaBHEHHUS

a)8 —3x —x%=(x—4)(x + 2);



0) Vx? —-1=x+1;

B)3x—1 4x+1__ 7.
4 3 12

r)2x+3=8;

n) sin(x + g) = \/2_§

y=x—28,

2. Pemmute cucreMy ypaBHECHHMIA: {y +x2 4+ 6x=0.

3.Pemmre HEpaBEHCTBO:

2(r-) a2
3 6 2

Il BapuanT

Pemnre ypaBHeHUs

a)3x2+2x—1=Bx—1)(x+5)

6) V1—9x=2x;
2x-3  x+2 _ 5
B) —-——=—;
3 4 12
r)4* 1=16*"1;
m V2
1) COS i
Pemure CUCTEMY YPaBHCHUU:
{ X=2-y
2y —=3x+1=0

Pemmre HepaBeHCTBO:

4—-3y 8y+1 2
< 1 —=).
2 - +15(r-3)

Kontposabnass padora NeS mo Teme: «iieMeHTbl KOMOMHATOPHUKH,
MaTeMAaTH4eCKO#i CTATHCTHKH H TEOPUH BEPOSITHOCTEI.

Bapuanr 1
1.CxONbKO pa3IUYHbBIX ABYX3HAYHBIX YHCENI MOKHO COCTaBUTh, UCIIONB3YS ITUDPHI
1,2, 3, 4 ipu ycIOBUM, UTO HU OJfHA IT(pa HE TTOBTOPSETCS?
2.Nmeetcs 5 nBetkoB pasHoro nsera. OOo3HaumMm ux OykBamu @, b, C, d, e.
TpeOyeTcst cocTaBUTH OYKET U3 TPEX IIBETKOB.
3.3 mectu Bpaued MOJUKIMHUKH JBYX HEOOXOJMMO OTIIPAaBUTh Ha KYPCHI
noBbIIeHNUs KBamupukaui. CKOIbKUMH CIIOCOO0aMH 9TO MOKHO C/IENaTh?




4. B ypHe HaxonaTcs 5 Oenbix U 3 yepHbIX mapoB. Haliaute BEpOATHOCTH TOTO,
yTo 1) Hayauy BBIHYTBIN LIap OKAXETCsl YEPHBIM; 2) /IBa HayAady BbIHYTHIX I1apa
OKa)XXyTCsl YEPHBIMH.

5.B ypne HaxogpsaTcs 10 mapoB, U3 KOTopbIX 5 uepHbIX. Haygady BIHYTHI OJIMH 32
Ipyr'uM JBa Iapa. BeluMcinTe BEpOSATHOCTH TOro, 4To o0a ImIapa OKaxyTcs
OEIBIMU.

Bapuanr 2
1.CKObKO Pa3INYHBIX ABYX3HAYHBIX YHCENI MOYKHO COCTaBUTh, UCIIONB3YS ITUDPHI
1,2,3,4, 5 npu yciaoBuu, 94To HU OfHa Mdpa He MOBTOpsAETCS?
2.WMmeercss 5 mBeTkoB pasHoro Iera. OOo3HaumM mx OykBamu @, b, C, d, e.
TpeOyeTcst coCTaBUTh OYKET U3 TPEX I[BETKOB.
3.3 BoCchbMHM Bpadeil MOJUKIMHUKH JIBYX HEOOXOIMMO OTIPAaBHTh Ha KYpCHI
NoBBINIeHUs KBamupukaui. CKOJIbKUMH CIIOCOOaMH 3TO MOXKHO CJeNIaTh?
4. BeposATHOCTb MOMAIaHKs B LIEJb IIPU OAHOM BhICTpelie coctaBisgeT 0,3. Halinure
BEPOSATHOCTD MSTU NONAJAHUN [IPU CEMH BBICTpPEIIAX.
5. B simuke Haxoautes 15 geraineii, U3 KOTOphIX 5 cTaHgapTHBIX. bepyT Haygauy 3
netand. HaliauTe BEpOSTHOCTH TOTO, YTO XOTS OBl OJlHA M3 B3ATHIX JAcTaliel
OKa)KETCsl CTAaHAAPTHOM.

Bapuant 3
1.CKOJIbKO pa3IMUHBIX TPEX3HAUHBIX YHUCENI MOKHO COCTaBUThH U3 1udp 1, 2, 3, 4,
5 mpu yCI0BUU, YTO HU OJIHA LIUPpa HE TOBTOPSIETCS?
2.B wmarasune «®dunarenus» MNOpoaaeTcs 8 paznIuuHbIX HAO0OPOB MAapOK,
MOCBSIIIICHHBIX CIIOPTUBHOM TemaTuKe. CKOJIBKUMH CIIOCOOaMH MOKHO BBIOpATh U3
Hux 3 Habopa?
3.B rpynne 7 CTYAEHTOB YCHEUIHO 3aHUMAIOTCS MareMaThukouh. CKOJIbKUMU
croco0aMu MOKHO BBIOpaTh M3 HUX JBOUX [IJISl Y4acTHsI B OJIMMIIMAJIE TIO
npeaMery?
4. BeposTHOCTH momnaganus 6acker6oimcToM B Koibilo paBHa 0,7. backer6onuct
cienan cepuro u3 ceMu 6pockoB. KakoBa BepOsSITHOCTH TOTO, YTO MPHU ITOM OBLIO
POBHO TISITh MMOMAIaHHIT?
5. B ypHe Haxonsarcs12 Genbix U 8 uepHbIX mapoB. HallTu BEpOSATHOCTH TOTO, YTO
JIBa HayJlauy BBIHYTBIX OJMH 32 IPYTUM I1apa OKAKYTCSI YEPHBIMU.

Bapuanr 4
1.CKOJIbKO pa3IMUHbIX TPEX3HAUHBIX YHUCENI MOKHO COCTaBUThH U3 1udp 1, 2, 3, 4,
5 npu yCI0BUH, YTO HU OJIHA LU(pa HE TTOBTOPSIETCS?
2.B wMarazune «@unartenus» mnpojaeTcs 8§ pas3duyHbIX HAOOpPOB MAapoK,
MOCBSIIIICHHBIX CIIOPTUBHOM TemMaThKe. CKOJIBKUMH CIIOCOOaMHU MOXHO BBIOpATh U3
Hux 3 Habopa?
3.B rpynme 7 CTYIEHTOB YCIHEIIHO 3aHUMAIOTCA MaTeMaTukoil. CKOJIbKUMHU
croco0aMyd MOKHO BBIOpaTh W3 HUX JBOUX [JII Y4acTHSI B OJIMMIIMAJNIE TIO
npeamery?
4. BeposiTHOCTh momnaganusi 6ackerdonmcToM B koubiio paBHa 0,9. backerbomuct
c/ean Cepuio u3 mectu OpockoB. KakoBa BEpOSITHOCTH TOTO, YTO MPHU STOM OBLIO
POBHO TpH MonagaHus?



5.B samuke nHaxogutcs 20 getaneid, U3 KOTOPbIX 5 cTaHAapTHBIX. bepyT Haynauy 4
neranu. Haligure BeposATHOCTH TOrO, YTO XOTsSI Obl OAHA W3 B3ATHIX JeTalled
OKa)KeTCsl CTaH/IapTHOM.

Kontpoabhasi padora Ne6 no teme: «IIpsiMmble 1 NMJI0CKOCTH B IPOCTPAHCTBE
Bapuanr 1
1. Tyro HaTAHyTas HUTh NTOCIEI0BATEILHO 3aKperuieHa B Toukax 1,2,3,4,5 u 6,

PACIIONIOKEHHBIX Ha NapaJUICIIbHBIX CTEPXKHSAX a, D U ¢, He MPUHA IeKAIIUX OTHOM
U TOH e TuiockocTu. CKonmupyiTe pUCYHOK 1, OTMEThTE U 0003HAUYbTE TOYKH, B
KOTOPBIX OTPE3KH HUTH CONPHUKACAIOTCS.

Puc.1

2. Ha pucyHnke 2 n3o0OpaxeHsl napajienbHble IocKocTh o U 3. Touku A u B
IPUHAJIEKAT IUIOCKOCTH o, Touka C JeXuT B miockoctu . CKonupyiTe pUCYyHOK
u u3o0pazutre Ha HeM Touky D, mpuHammexaniyr MIOCKOCTH [3, TakK, 4TOOBI
npsimbie AC u BD okazanuch napasniebHbIMU.

Puc.2
3. [Tpsmbie KL, KM u KN nomapuo neprieHaukymsipHel. Halioute nmuny

otpeska NM, eciu NL=9cm, LM=16cMm, KN=5cM.

4, Uepes konipbl otpe3ka NM u ero cepenuny O mnpoBelieHbl NapasuielibHbIC
npsiMbIe, TIEPECEKAIOIINE HEKOTOPYI0 IIOCKOCTh o B Toukax Ni, O1 m My
cootBeTcTBeHHO. Haitaure qymuny orpeska NNi, eciu MMi=7m, OO1=6M.

5. N3 ToukM Ha MJIOCKOCTH OMYIICHBI MEPHEHIUKYIISP U HakJIoHHas. Haiioure
JUIMHY HaKJIOHHOM, €CJIM €€ POEKIMs paBHa 3 CM, a JITIMHA NMEePICHAUKYIIsSIpa 4 CM.

Bapuanr 2



1. N3 Touku C K MII0CKOCTH NMPOBEAEHBI IBE HAKJIOHHBIE JIMHOW 15¢cMm 1 20cMm.
[Ipoekuusi omHOW W3 HAKJIOHHBIX paBHa 16¢cMm. Haitgure npoekuuio apyrou
HAaKJIOHHOM.

2. Ha pucynke 1 n3o6pakeHsl napajuienbHble iockoct o 1 3. Touku A u B
NpPUHAIeKAT TUIOCKOCTH 0, Touka C JeXuT B Imiockoctd P, a Touka M
npunaiexkuT npsimorr BC. Cxonupyiite pucyHOK U u300pa3ute Ha HeM Touky D,
PUHAISKAIIYIO TIOCKOCTH P, Tak, yToObl mpsiMmbie AD u BC mepecekanuce B

Touke M.
Puc.1
3. TenedonHas nmpoBosoka AJIWHONW 15M mpoTsHYTa OT TEJIEPOHHOTO CTOJIOA,

I7ie OHa MPUKpEIUIeHa Ha BbICOTE 8M OT MOBEPXHOCTH 3€MIIHM, K JIOMY, IJI€ €€
OPUKPENUIN Ha BbicoTe 20M. HalIUTE PACCTOSTHUE MEXAY JOMOM M CTOJOOM,
IIpeAroiaras, yTo MpoBOJIOKA HE ITPOBUCAET.

4. Ha pucysnke 2 n3zo0paxkeHsl nepecekaroniecs Iockoct o u . Touku A u
B mpunamnexatr miockoctd o, a Touka C nexut B miockocTd f. Ckonupyiite
PUCYHOK U HM300pa3uTe Ha HeM TOouky D, mpuHajjiexailyr IIOCKOCTH [, Tak,
yToObI 0Tpe3ku AC u BD okazanuce nepecekarommumucs.

/\

Puc.2

/\

5. I3 ToukM Ha TIJIOCKOCTH OIYIIEHBI MEPHEHIUKYJSAp U HakjgoHHas. Haimurte
JUTMHY TTPOCKLIUKM HAKJIIOHHOM, €CIM JJIMHA MepreHauKysipa 12 cMm, a HaKIOHHOU
15 cm.

Kontpoasnasi padora Ne7 mo reme «M3mepenusi B reoMeTpumn»
Bapuanr 1
1.B npaBunsHOi TpeyronpHOM mupamugae SABC meauansl ocHoBanusi ABC
nepecekarorcss B Touke O. Ilmomane tpeyrompbauka ABC paBHa 2; 00BEM
nupamubl paBeH 6. Halimure qymay otpeska OS.



2.Berancnute 005EM yCEUEHHOTO KOHYCA, €CIIA PaInyChl €r0 OCHOBAHHI PaBHBI 3
cM 1 9 cM, a BeIcoTa 6 CM.

3.Haiinure 00BbEM MIapOBOTO CEKTOpa, €CIU pajuyc Iapa paBeH 6 cM, a BbICOTa
KOHYycCa, 00pa3yrolIero CeKkTpa, COCTaBIIAET TPETh AUaMeTpa mapa.

4.Paanyc OCHOBaHMS KOHYCa paBeH 6 cM, a 00pa3yroliasi HaKJIOHEHAa K TIOCKOCTH
ocHoBanus 1of yriaom 60°. HaiiauTe miomans cedeHus, MPOXOAAILErO Yepe3 JABe
oOpasylomye, yroa Mexay KoTopeiMu paseH 45° u  minomans 6oxoBOI
MOBEPXHOCTHU KOHYCA.

5. lnamerp mapa paBeH d. Uepe3 KoHell auamMeTpa NpPOBEACHA IIOCKOCTH IO
yriom 45° k memy. Halire miomans cedeHus mapa 3ToH IIOCKOCTBIO.

Bapuanr 2
1.OcHoBaHKEe TUpaMuibl — MPSIMOYTOJIBHUK CO cTOpoHamu 6 u 8 cMm. Haiigure
00BEM TTUpaMuIbl, €CIIU Bce €€ OOKOBBIE pedpa paBHbI 13 cM.

2.Beraucianre 00bEM KOHYcCa, €CIU €ro BhIcOTa 6 CM, a IUIOMIaab OCHOBaHMS 42

cM2.

3.Haiigute 00bEM 11apOBOro CEKTOpa, €CIU paauyc I1apa paBeH 6 cM, a BbICOTa
COOTBETCTBYIOILLIEIO CETMEHTA COCTABJISIET YacTh IMaMeTpa 1iapa.

4.0ceBoe cedeHHMe LWIMHApA — KBajpar, IJIOMIAJb OCHOBAaHUS LWIMHApPA paBHA
16m cm?. Haiiaute momans 60KOBOH MOBEPXHOCTH IUIMH/IPA.

S.1Inomane cedeHus mapa ioCKOCThIO, POBENEHHON Yepe3 KOHEL AuaMeTpa Ioj
yriom 30° k HeMy, paBHa 757 cM?. Haliute auaMerp 1mapa

KonTpoJabnasi padora Ne8 no teme «KoopauHaThl 1 BEKTOPbD)

Bapuanr 1

1. YnpocTuTs BelpakeHHe OP-EP-KD — KA

2. Jlanel BexTOpel  a{3; —5;2} B{0;7;—1} € {%; 0; 0}. Haiinure KOOpAMHATEI
BEKTOPOB d+B+C
3. Haiinure nyimHy BeKTOpa AB ecnu: A(-35;-17;20) B(-34;-5;8)
4. Jlanbl BekTOpbl 3=31-5/+k 7{1;0;0}. Borauciure: @i
5. Berumcaute yroa Mexy Bektopamu: a{0;5;0} 8{0;v/3;1}
Bapuanr 2
1. Yopoctuts Beipaxkennsi AD+MP+EK -EP-MD
2. Jaubi Bektopbl a{3;-5:2} B{0;7;-1} d{-2.7;3.1;0.5}. Hailzure KoopauHaTHI
BEKTOPOB B+a+d
3. Haifre mmny Bextopa AB eciu: A (-35;-17;20) B(-34;-5;-8)
4. Jlanbl BekTOpbl B=j+5k  {0;1;0}. Beruncmure: Bf
5. BelumciuTe yroa Mex Iy Bektopamu: a{-2.5;2.5:0} B{-5;5;5v2

KpuTtepun onieHMBaHUsI KOHTPOJIbHBIX padoT



Onenka «5»: CTaBUTBCS B TOM CiIy4ae, €CIU OOYyYaloUIWCs BBIMOJIHWI BCE 5
3aIaHUN U B JIOTHYECKOM PACCYXKIECHUM W PEIICHUH HET OIMOOK, BCE 3aJaHus
pelIeHbl palliOHAIBHBIM CIIOCOOOM.

OrneHka «4»: CTaBUTBCS B TOM cClIydae, €CIu 00yJaromuMcss ObUIO BBITOJHEHO 4
3aJJaHus | B JIOTUYECKOM PAaCCYyXJICHUM HE IPUCYTCTBYET CYIIECTBEHHBIX
omuOOK, BCE 3aJaHUs PEIICHbl pallMOHAJbLHBIM CIIOCOOOM, WM PEIICHBI BCE 5
3aaHui, HO MpPH PEIICHUU JAOMNYIICHbl HE3HAYUTEIbHbIC BBIYUCIUTEILHbBIC
omuOKu (He 60JIee OTHOM).

OueHka «3»: CTaBUTBbCS B TOM ClIy4ae, €ClIu 00y4YaromMMcs ObLIO BBIMOJHEHO 3
3aJlaHusT U B JIOTUYECKOM PACCYKJICHUU HE MNPUCYTCTBYET CYIIECTBEHHBIX
OIMMOOK, BCE 3a/IaHUs PEUICHBI PallMOHAIBHBIM CIIOCOOOM, WM PEIICHBI BCE 5
3alaHU, HO TPU PEIICHUH JONYIICHbl HE3HAUYUTEJbHBIC BBIYUCIUTEIbHBIC
omunOku (He OoJee ABYX).

OrneHka «2»: CTaBUThCA B TOM Cjydae, €Ciu OOyYarolUMCs OBIJIO BBITTOJTHEHO
MeHee 3 3aJaHHhil, WM BBINOJHEHBI BCE S5 3aJaHUil B KOTOPBIX JIOMYIICHBI
CYIIIECTBEHHBIC OIITUOKH.

3.3. KOHTpOJIbHO- OIl€HOYHbIE MATEPHAJbI JJII WUTOrOBOI aTTecTallUU IO
yueonomy npeamery OVIL.09 Marematuka (015 3K3amena)

|. ITACIIOPT

Hasnayenune: KOM mnpenHazHadyeH i1 KOHTPOJII M OLEHKH PE3YJIbTAaTOB
ocBoenust OYIL.09 Marematuka o npodeccun: 23.01.17 Mactep no peMOHTY U
00CITy>KMBaHUIO aBTOMOOUJIEH

I1. SBAJAHUE JJ151 DK3AMEHYIOIIET'OCAI.
Koanbl npoBepsiembix o0mux komnerennuii: OK1, OK2,0K 3, OK 4, OK7,0K 9

Bapuanr 1
Yacrs 1
Omeemom kK 3a0anuam 1-10 saensemca wuenoe uucio uiu KoOHeUHAsA
decamuunan
0poob. 3anuuiume omeemol 6 6.;1aHK omeemoe (wacmo 1). EOunuuyvt uzmepenuii
nucamo He HYdHcHO. Kajcooe eepno evinonnennoe 3aoanue 1-10 ouenusaemcsn
¢ 1 oann.

1) s npuroTtoBiieHus (hapiia B3sIM TOBSIIUHY ¥ CBUHUHY B COOTHOIIICHUH 3:17.
Kakoii nponeHT B ¢apiie cocTaBiasieT CBUHUHA?

2) Ha pucyHke »XKUpHBIMH TOYKaMU TIOKa3aHa 1IeHa He(pTh Ha MOMEHT 3aKpPhITHS
OupIKEeBBIX TOPTOB BO Bce padoune nuu ¢ 17 mo 31 aBrycra 2004 roxa.

[To ropu3oHTaIN YKa3BIBAIOTCS YMCIIA MECSIIA, 0 BEPTUKAIN — IIEHbI Oappeis
Heptu B gommapax CIHIA. [ns HamISIAHOCTH OJKUPHBIE TOYKA HA PHCYHKE
CO€NIMHEHBI JTMHKUEH. OnpenenuTe Mo PUCYHKY, CKOJIBKO JTHEW U3 TaHHOTO Mepro/a



1eHa He()TH Ha MOMEHT 3aKpbITHS TOproB Oblaa Oombiie 43 mommapoB CILHA 3a
Oappenb

47

46

45

44

EEE

42

40

39 -

Bttt
17 18 19 20 23 24 25 26 27 30 31

3) HalinuTe 3HaueHue BBIPAKEHUS

4) I1nomaas MOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJLHOIO MapasuieNnenunena ¢ peopamu a, b, ¢
BeruucisieTcss mo ¢opmyne S=2(ab+ac+bc). Haiiaure miomans MOBEpXHOCTH
MPSIMOYTOJILHOTO TapalieIenuieaa, eCiu ero peopa uMeroT JJIHbL 2, S 1 6

5) Ilnan mectHOCTH pa3ouT Ha KieTku. Kaxkmas kieTka oOo3Ha4yaeT KBajpar
ImX1Mm. Haiigure nnomane ydacTka, BBIICICHHOTO Ha 1uiaHe. OTBET AalTe B
KBaJIPaTHBIX METpax

6) Haiiyiure kopens ypapaenns 1025 (2x+9)=—1.

( S\ | 7
7) HaiiguTe 3HaueHUe BhIpAXKEHUS (7-107)-{1.3-10 )

8) Ha koopauHaTHONW NOPSMONW OTMEUCHBI Touku A, B, C u D
A B C D

| E=Saal | l o
| i N | | i

-3 -2 -1 0 1 2 3

Yucno m pasao V 0.15

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MCXKAY YKa3aHHBIMHM TOYKaMHW M YHUCJIIaMH B IIPpaBOM
CTOH6HC, KOTOPBIM OHH COOTBCTCTBYIOT

TOUKH ICJIA
4 n _1
m
B 2) m?
C 3) 4m
4) m-1

D



BrnummTte B mpuBeAeHHYH0O B OTBeTe TaONMUIly MOJ Kaxkaol OyKBoOi
COOTBETCTBYIOLINN YUCILY HOMED

A|B|C|D

9) O6pa3zyromiast KoOHyca paBHa 12 ¢M M COCTABIISIET C TIJIOCKOCTHIO OCHOBAHHUS YTOJI
30°. Halinute 00beM KOHYCA.

10) Haiiute 3Hauenne Boipakenus: —18+v2 sin(—135°)

Yacmo 2

/Jlna 3anucu pewienuii u omeemos Ha 3adanusn 11-15 ucnonv3yiime oOnank
omeemos (uacmo 2) . 3anumume cHauaia Homep 6vinoaHAEM020 3a0anusn (11,
12 u m. 0.), a 3amem nonmoe 0bocHosanHoe peuienue u omeem. Omeemol
3anucvléaiime 4émko u pazoopuueo. Konuuecmeo 6an106, 6biCmasieHHbIX 34
évinonnenue 3a0anun 11-15, 3aeucum om noanomel pewienus u NPAGUILHOCHU
omeema, MAKCUMAIbHO 34 6EPHO GbINOHEeHHoe 3aldanue 11-15, moorcno
noayuums 2 6anna.

11) BbIYMCINTD IJIOMIAL TUIOCKOW (PUTYphI, OTPaHUYCHHOW rpadukoM (yHKIHH
y = x* —=5x+6u ocbro OX.

1 1
1+ tgza +—— =— 5
12) JIokaxkute TOK1eCTBO sin“oc sin“a cos"a

sin2x —/3sin( E—x)=0.
13) Pemute ypaBHEeHUE i J_S‘m[-.?. \_-]

14) Peunre Hepasercteo logl (x?+7x+10) > -2

15) Haiinute HaubonblIee ¥ HAMMEHBIIEE 3HaYeHNE yHKIUM y=2x°-3x2-12x+1 Ha
otpeske [4;5].

16) B ocHoBanuu mpaBuwiIbHOW TpeyronbHoW nupamuasl MABC  nexur
npaBuiIbHBIN TpeyroasHuk ABC co ctoponoii 6. bokoBoe peOpo mupamMuabl paBHO
8. Touku D u E — cepenunsl pedep AC u MB cooTtBercTBenno. Yepes Touku D u
E mpoBenena miockocTs y , mapasuienbHas peopy MC.
a) Jlokaxxure, 9TO CEUCHHUE MUPAMHUIBI TNTOCKOCTBIO Y — MPSMOYTOIBHUK.
0) HaiiguTe muomanb cedeHus TUPaMUIbI TUIOCKOCTBIO Y .
17) Pemnte HEpaBEHCTBO

3|X2—2X—1| -9

= 0.
X

Bapuanr 2

Yacrs 1

Omeemom K 3a0anuam 1-10 saensaemcsa wuenoe uucio uiu KOHEUHAsA
decsasmuyHnasn



0poob. 3anuuwiume omeemoul 6 6.;1anK omeemos (wacms 1). EOunuuyvt usmepenuii
nucamo ne uyxcno. Kaxcooe sepno evinonnennoe 3aoanue 1-10 oyenusaemcsn
¢ 1 oann.

1) Habop monorenen, kotopslii ctout 250 pyOneit npomaercst co ckuakoit 18%,
CKOJIBKO CTOAT JIBa HA0Opa CO CKUAKOM?

2) YcTaHOBKa JIBYX CUETUYHMKOB BOJBI (XOJIOMHOM U ropsueit) crout 3700 pyoiiei.
Jlo ycTaHOBKM CUETUYMKOB 3a Boay Iatuiau 1700 pyOraei exemecsuno. [locrne
YCTAHOBKHM CUETYMKOB €KEMECSIUHAs oruiaTa BoAbI cTajia cocTaBisTh 1400 pyOei.
Yepe3 Kkakoe HaWMEHBIIEE KOJIMYECTBO MECSIEB €XEMECsSYHasi 3KOHOMUS IO
OILIaTe BOJIBI MPEBBICUT 3aTPAThl HA YCTAHOBKY CYETUYMKOB, €CIIU Tapu(bl Ha BOIY
HE U3MEHSITCS?

_ (7107 )-(1.3-107").

3) Haitnute 3HaueHue BBIPAKEHUS /A /

_3
4) CpenHee reoMeTpudeckoe umcen @, b, C 3amaercsa mo dopmyme £ = Vabc.

Briuncnure cpegHee reomeTpudyeckoe unucen 2, 8, 32
5) Ha kneruartoit 6ymare ¢ pazmepoM KIeTKH IMXIM n300pakeH TPEyroJbHUK
Haiingnre ero riomans?

6) Haiiute 3snavenue Boipakenus v 99 11

7) Halimute KOpeHb YpaBHCHUS log (2x+9)=-1.

8) Kaxxgomy M3 4eThIpeX HEPaBEHCTB B JIEBOM CTOJOLIE COOTBETCTBYET OJHO W3
pElIeHH B MpaBoM cTOI01IE. Y CTAaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXITY HEPABEHCTBAMH U

ux pELUIEHUAMU
HEPABEHCTBA PEIIEHILS
A) (x-2 ']3 (x—=4)=0 ) x<2wmuwm2<x<4
2 2) x<2mmx>4
B) M -0
r== 3) 2<x<4

B) (x-2)(x-4)<0 4) 2<x<4um x4

x=2_
D x—4

Bnumure B nOpuUBENEHHYHO B OTBETe TaONMIy TOJI Kaxaol OYKBOM
COOTBETCTBYIOIIUN YUCIIy HOMED

A|b|B|T




9) Ilo 3akony Oma aJid MMOJMHOW LENHU cuja TOKa, U3MepsieMasi B aMIlepax, paBHa

&
I = 0, e £ — OJIC wucrounuka (B BoJibTax), =1 OM — ero BHyTpeHHEe

compoTuBjicHUE, R — comporuBieHrne mnenu (B oMmax). Ilpu KakoM HauMeEHBIIIEM
COTNPOTHUBRJICHUH IIEMH CUJia TOKa OyaeT cocTaBisaTh He Oosiee 20% oT cuibl TOKa

&
KOPOTKOTO 3aMbIKaHus [,; = - ? (OTBeT BBIpa3UTE B OMAX.)

10) B xopoOke BHepeMeIKy JiexkaT YailHble MAKETUKU C YEPHBIM U 3€JICHBIM YaeM,
OJIMHAKOBBIC HA BHJI, IPUUEM C YEPHBIM 4YaeM B 9 pa3 Oouibllie YeM MaKETUKOB C
3esieHbIM. HaiiaguTe BepoOsSTHOCTH TOTO, YTO CIIy4allHO BBIOpPAHHBIM M3 ATOMN
KOPOOKHU MAKETHUK OKAXKETCS C 3€JICHBIM YaeM

Yacme 2

JIna 3anucu pewenuit u omeemog Ha 3adanusn 11-15 ucnonv3zyiime 6OaaHK
omeemos (uacmo 2) . 3anumume cHauaia Homep 6vinoiHAeMo20 3adanusn (11,
12 u m. 0.), a 3amem nonnoe 0bocHosanHoe peuienue u omeem. Omeemol
3anucsleaitme 4émko u pazoopuuso. Konuvecmeo 6annoe, 6blcmaeieHHbIX 3a
evinoinenue 3a0anuil 11-15, 3ae6ucum om noanomasl pewieHus u RPAGUIbLHOCHU
omeema, MAKCUMAIbHO 34 6EPHO 6blnoaHeHHoe 3adanue 11-15, modxcno
noayuums 2 6anna.

11) [JBa metaimuyeckux kKyba ¢ pebpamu 1 cM u 2 cM CIJIaBJIEHBI B OAWH KYO.
Omnpenenure NOIHYIO MOBEPXHOCTh 3TOr0 Kyoba?

12) BplUMCIATh IUIOIIAJb IJIOCKOM  (UIYphl, OIPAaHUYEHHON JIMHUSIMHU
y=x?-2x+2,Xx=-1, x=2 u ocsro OX.

+1)= + 1.
13) Pemmte ypaBHEHHE log, (2x + 1) =log, 8 +1

14) Pemnte Hepasenctso  log; (x3-13x+30) < 3.

15) Haitagute HanOONbIIYIO0 U HAMMEHBILYIO 3HaUYE€HUS (PYHKIIUN

y=2x3+3x%-12x-1 na orpeske [-1; 2].

16) B mpaBwmibHO# TpeyroabHoi npusme ABCA;1B1C; ¢ ocnoBanrem ABC Touku
E, F u G — cepenunsnl pédep B1C1 , AC u AA;.

a) loxaxute, uro npsmast GF mapannensna mimockocta AEC .

06) Haiinure 00BEMBI MHOTOTPaHHMKOB, Ha KOTOpble Tiockocth AjEC nmenut
npusmy ABCA;1B1C1, eciint e€ 06bEM paBen 18.

3
X X
17) Pemunte HEPABEHCTBO 3°-3 3°-9

Bapuanr 3

Yacts 1

Omeemom kK 3adanuam 1-10 saensemca wuenoe uucio uiu KoHeUHAsA
decamuyuHnan



0poob. 3anuuiume omeemol 6 6.;1anK omeemos (wacmo 1). EOunuuvt usmepenuii
nucamo ne uyxcno. Kaxcooe sepno evinonnennoe 3aoanue 1-10 oyenusaemcsn
¢ 1 oann.

1) ABTomoOmIbL mpoexan 17 kuiaometrpoB 3a 15 mMuH. CKOJIBKO KHUJIOMETPOB OH
npoesieT 3a 18 MuHyT, eciii OyAeT eXaTh C TOM K€ CKOPOCThIO?

2) Ha gumarpamme TmOKa3aHa CpeJHEMECsSYHas TeMIleparypa BO3QyXa B
ExarepunOypre (CBepasioBcke) 3a kaxablid Mecal 1973 roaa. 1o ropuzonTanu

yKa3aHbl MeECALbl, [0 BEPTUKAIM — TeMmIeparypa B rpaaycax Llenbscus.
Omnpenenure nmo auarpaMMe HauOOJBIIYH0 CPEIHEMECSYHYIO TEMIIEpaTrypy BO

BTOpOI1 osnoBuHe roga. OTBer paiire B rpagycax Llenscus.
20

V32

3) Haitaute 3HaueHue BhIpAKEHUS 5V'8

4) B tpeyronpauke ABC m3BectHo, uto AB =BC = 25, AC=14. Haiigure mimny
Meauansl BM.

5) B cocyn mmwnmmHapudeckoil Gopmbl Hamuimu Boay a0 ypoBHs 80 cm. Kakoro
YPOBHS JIOCTUTHET BOJIa, €CJIM €€ MepesuTh B APYrod HWIMHIPUYECKUN COCY, Y
KOTOPOTO pajauyc OCHOBaHUA B 4 paza Oosbiie, yeM y nepBoro? OTBeT aaiTe B
CaHTHUMETpaXx.

6) Halinute KopeHb ypaBHEHUS —3+4(-7+5x)=9x-9.

7) Kaxaomy HU3 4eThIpeX HEPABEHCTB B JIEBOM CTOJIOLE COOTBETCTBYET OJIHO U3
pELIeHU B MPaBOM CTOJIOLE. Y CTAaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY HEPABEHCTBAMU U

150:¢ pCLICHUSIMHA
HEPABEHCTBA PENTEHITA
A) log,(x-1)<1 1) x<1
)31 2)l<x<3 mmx>3
x—1

B] \—,3 =0 3 - 3

(x-3) 3)lex<:
I ' —4x+3>0 4) x<1 \mH x >3

Broummte B mOpuBeNeHHYO B OTBET€ TaONMIly TIOA KaXIol OyKBOM
COOTBETCTBYIOIIUN YUCIy HOMEP



8) Ha Tapenke nexaT OJMHAKOBBIE HA BUJ MUPOXKKHU: 5 C MSICOM, § C KaIlyCTOM,

u 3 c BumHed. [lers Hayraj BbIOMpaeT oguH NUPOKOK. Haiinure BEpOATHOCTH
TOTO,

YTO OH OKQXETCH C KaIyCTOM.

9) B 60KOBO# CTEHKE BBICOKOTO ITUIMHAPUYECKOTO OaKa y camoro JHa 3aKpericH
KkpaH. [locie ero oTKpbITHS BOJIa HAYMHAET BBITEKATHh M3 0aka, MPU 3TOM BBICOTA
cronba BOJIBI B HEM, BBIpAKCHHAs B METpax, MeHsiercst 1o 3akony H(t) = Hy —

g
V2gH, - kt + Ekztz, ranet— BpeMs B CEKyHJax, MpOIIeJlee C MOMEHTa
1
OTKpbITHS KpaHa, Hy = 20 M — HauanbHas BBICOTA CTOJI0A BOJBI, Kk = o
OTHOILIEHUE IJIOIAJEeH TONEpPEeUHbIX CEYeHUil KpaHa U 0aka, a g — YCKOpEHUe
cBoOoaHOrO0 maneHus (cumraiite g = 10M/c?). Uepe3 CKONBKO CEKYHJ IIOCIIE
OTKPBITHS KpaHa B OaKe OCTaHETCS YETBEPTh MEPBOHAYAIBHOTO 00BHEM BOJIBI?

10) B yeMnuoHnaTe 1Mo rUMHACTUKE Y4acTBYIOT 75 crnopTcMeHoK: 15 u3 Yexuwu, 30
n3 CnoBakuu, a ocTajJibHbie — U3 ABcTpaivu. [lopsinok, B KOTOPOM BBICTYHAIOT
CIOPTCMEHKH, ompenenserca xpebueM. Haiiagure BeposSTHOCTH TOrO, YTO
CIIOPTCMEHKA, BBICTYNAIOIIAsl IEPBO, OKaKETCA U3 ABCTpalIuu

Yacmo 2

Jna 3anucu pewenuit u omeemoe Ha 3adanusn 11-15 ucnonwvzyiime oOnaHK
omeemos (wacmeo 2) . 3anumume crhauana Homep evinonsemozo 3adanus (11,
12 u m. 0.), a 3amem nonnoe ob6ocHosannoe pewenue u omeem. Omeemot
3anucvleéaiime 4émko u pazoopuueo. Konuuecmeo 6an108, 6bicmagieHHbIX 3a
évinonnenue 3a0anuil 11-15, 3agucum om noanomel pewieHus u NPAGUILHOCHU
omeema, MAKCUMAIbHO 34 6EPHO 6blNOHEeHHoe 3adanue 11-15, moicno
noayuums 2 oanna.

12) Pemnte Hepasenctso  10gs (X2 - 2x) > 1.

).1.'—18 _ L
27

) | =

11) HaiimuTe KOpeHb YpaBHECHUS

.2 2 . (= !

cosZx+sin x4+ 5111'—4—1']:(}'
2 2 )

13) Pemnre ypaBHeHUE ' '

14) HaiiguTe 3HaYeHne PON3BOAHON QYHKIIUHN Y= V 2X + 5 B TOUKe Xo=2.

15) Boruucnauts miomnaas Iiockon GUrypsl, orpaHundeHHON rpadukamMu QyHKITHMA
y=x*+1u y=—X+3, U KOOPJMHATHBEIMU OCAMH.

16) B ocHoBanuu TmpaBwiIbHOW TpeyronbHoit npusmbl ABCA;B1C;  nexur
MPaBWIbHBIA TPEYTrOJIbHUK cO cTOpoHOW 4. Bricota npusmel paBHa 2. Touxka D

8



— cepenuna pebpa AB, Touka E — cepennna pedpa B1C; . Uepes touku D u E
MPOBEJIeHA MJIOCKOCTh & , TTapajuiesnbHas peopy BB;.

a) Jlokaxxure, 4TO CEYEHHUE NMPU3MBI IIJIOCKOCTBIO X — MPSMOYTOJIbHUK.

0) HaiinuTe muionmaabs ceueHns MUPaMuUbl IITOCKOCThIO X .

17) Pemte HEpaBEHCTBO

1
273 -10-9+10-3*-5 1 1
< 34—t

92 —10-3% + 3
Bapuanr 4
Yacrtp 1
Omeemom K 3a0anuam I1-10 saenaemcsa wuenoe uuUCIO UIU KOHEUHAA
decsamuyHnasn
0poob. 3anuuiume omeemol 6 0.1aHK omeemos (wacmo 1). EOunuusvt usmepenuii
nucamu He HYxCcHO. Kajcooe eeprno eévinonnennoe 3aoanue 1-10 oyenusaemcs
¢ 1 oanan.
®yroonka cromna 800 pyOneit. 3atem neHa Obina cHikeHa Ha 15%. Ckoybko
pyoueit cnaum ¢ 1000 pyOrnel 10KEH MOIYYUTh MOKYIaTeIb MPU MOKYIKE ATOM
GbyTOOIKY TTOCIIE CHUYKEHUS 1IEHbI?

Ha nuarpamme nokazaHo pacnpejesieHre BellIaBKu Meau B 10 cTpanax mupa
(B ThIcsuax ToHH) 3a 2006 roa. Cpeu mpeICTaBICHHBIX CTPaH MEPBOE MECTO 1O
BeITIaBKe Meau 3anuMaim CIHIA, necstoe mecto — Kazaxcran. Kakoe mecto

3annMaiia Kanamga?
1400

1200 —3
1000 —3
BOD
500 —
00
200
0

Ha kiietuaToil Oymare ¢ pasmepoM KieTku lcM X1 cM, 300pak€H TpeyroiabHUK.
Haiinure ero miomanus.

A
/\
A
A
/ \
/
/ \
\
/ \
\
Bemuucure 6257 4% . 2575 .1257%



Ha cemunap npuexanu 6 yu€nbix u3 Hopseruu, 5 u3z Poccun u 9 uz Ucnanum.
Kaxnplii yuy€Hblld mOATOTOBUA OAWH Jokjad. [lopsaok mOKnamoB ompenesieTcs
ciy4yailHeiM 00pa3oMm. Haiinure BepOSTHOCTH TOTO, YTO BOCBMBIM OKaXXETCS
JoKnaz yuénoro u3 Poccum.

6.Ha pucynke nzo0paxensl rpaduk ¢pynknuu Y = f (X) u kacarenbHas K HEMY B

TOUKe ¢ abcuuccoit Xo . HaliquTe 3HadueHue npousBoaHoi ¢yHkiuu f (X) B Touke Xo
i

X, o 1x
[

7. InaroHanb mpsIMOYTOJILHOTO TEJIEBU3HMOHHOTO dKpaHa paBHa 80 cM, a mupuHa
skpaHa — 64 cm. Haitnute BbicOTy 3kpaHa. OTBET JaliTe€ B CAaHTUMETPAX.

5%

(‘4},

64 cM

8. Kaxxgomy wu3 4eTbIpéX uucen B JIEBOM CTOJIOIE COOTBETCTBYET OTpPE30K,
KOTOPOMY

OHO MPUHAMJICKUT. Y CTAHOBUTE COOTBETCTBUE MEXK/Y YMCIIaMU U OTPE3KaMu

U3 MPaBOro CTOJIONA.

YHUCJTIA OTPE3KH
A) log, 20 D [L2]
E) é 2) [2:3]
7 3) [3:4
B) 11 | , ]
) 035" 4 [43]

Broummre B nOpuBen€HHYHO B OTBET€ TaONMIly TOA KaxXIol OykBOM

COOTBETCTBYIOIIUI OTPE3KYy HOMED.
A|B|B|T

9. YcranoBka jis IEMOHCTPAIMH aHa0aTHICCKOT0 CHKATHS MPEACTABIIIECT OO0
COCY/JI C TTOPIITHEM, PE3KO CXKUMAIONMM ra3. [Ipu 3ToM 00beM U 1aBIICHUE CBS3aHBI
cootHomenueM pV1* = const, rue p (atM.) — naenenue B rase, V— o0beM
raza B JuTpax. M3nauaapHO 00beM rasza paBeH 1,6 J1, a ero JAaBlieHHE PaBHO OHOM
atMoc(epe. B COOTBETCTBHMM € TEXHHYECKMMH XapaKTECPUCTUKAMHU ITOPIICHb
Hacoca BhIJIEp)KUBaeT AaBiieHue He Oosiee 128 armocdep. Onpenenure, 10 KaKOro
MUHUMAJIBHOTO 00BEM MOXHO CKaTh ra3. OTBET BBIPA3UTE B JIUTPaX.



10. Haiinute o00beM MPaBWIBHOW YETHIPEXYTOJbHOM TMHUPAMUJIBI, CTOpPOHA
OCHOBaHUS KOTOpoH paBHa 4, ©OokoBoe pedpo paBHO V17.

Yacmo 2

Jna 3anucu pewienuit u omeemoe Ha 3adanusn 11-15 ucnonvzyiime oOnank
omeemos (uacmo 2) . 3anumwume cHauana Homep 6vinoIHAEeM020 3a0anusn (11,
12 u m. 0.), a 3amem nonnoe 0bocHosanHoe peuienue u omeem. Omeemol
3anucvleaiime 4émko u pazoopuueo. Konuuecmeo 6a1108, 6bicmagieHHbIX 3a
evinoyHenue 3a0anuii 11-15, 3ae6ucum om noanomasl pewieHus u RPAGUIbLHOCHU
omeema, MAKCUMAIbHO 34 6EpPHO 6blnoaHeHHoe 3adanue 11-15, modxcno
noayuums 2 6anna.

10. Haiinure kopens ypapuennss 1085 (2x+9)=—1.
6
(11 7 9 7
S].EL; TJ‘T . m3| - I}T |
11) Haiinute 3HaueHue BhIpAKEHUS v . J

12) Haiigute HavMeHblllee 3HaU€HUE (DYHKIIMH y=xlx-3x+3 orpeske [0 7]

13) Pemmte ypaBHEeHHE V2cos® (m—x)=cosx.

14) BIYMCAUTD TUIOMIAAb TUIOCKON (UTYphI, OTPAaHUYCHHOM TpaduKaMu (yHKIIHIA
y=x*+1n1 y=—x+3.

16) Hdana npaBuibHas TpeyrosibHas npusma ABCA1B1C1 , Bce pébpa koTopoit
paBHbl 6. Touka T — cepenuna pedpa A151 .

a) Jlokaxxute, 4TO CeUeHHE MPU3MBI TIIOCKOCThIO ACLT ABISeTCS NMPSIMOYTOIHHBIM
TPEYTrOJIbHUKOM.

0) Haitnure yron mexnay mimockoctsasmu ACLT u ABC .

17) Pemuume nepasencmeo
105 22

(24-+% — 1)2 S 2t g t1=0

1. TAKET 9K3AMEHATOPA

YcaoBusi BbINOJIHEHUS

BpewMs BbInonHEHUs 3aJaHust: 6 aKaJeMUYECKHIX YaCOB

HanMeHnoBanue yueOHOro kabMHeTa, B KOTOPOM MPOBOAUTCS 3k3aMmeH: Kabunet Ne
301 MaremaTuka



O6opynoBanne yaeOHOTO KaOWHETa: y9eOHbBIE CTOJIBI, CTYJIbS

TexHnueckue cpeacTBa 00ydeHus: HOyTOYyK, IPOEKTOP, MHTEPAKTUBHAS JOCKA
NHpopMallnoOHHbIE MCTOYHMKH, AOMYCTHUMBIE K HCIIOJIB30BAHMIO HA JK3aMEHE:
CIPaBOYHBIE TJIAKATHI

[Taket sx3ameHaropa:

Pa3znaTounble MaTepHaibl: BApUAHTHI IK3aMEHALIMOHHON paOOThI

XKypHan yueOHOI rpynmsl

BenoMocTs yueTa ciauu 3K3aMeHa

Kpurepuu ouenuBanust pador.

3a BepHO BbINONHEHHbIE 3amaHust B1-B10 — 1 Gami, 3a BEpHO BBITOJIHEHHbBIE
3aganus B11-B17 — 2 Gannma craBUThCS B TOM Ciydae, €CId HET OIIMOOK B
JOTHYECKOM pACCY>KICHHM M pEIICHUH, 3aJaHie pPEeUIeHO paloHaIbHBIM
CII0COOOM.

14-18 OanstoB or1eHKa «3»

19-22 0ansioB oreHKa «4»

23-24 Gaita orieHKa «5»
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